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Regensburg lett Budavár 
új testvérvárosa
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Kibővült a társasházak 
felújítási támogatása

^ iiA képviselő-testület legutóbbi ülé­
sén úgy döntött, hogy kibővíti és 3 
pilléressé alakítja a társasház-fel- 
újítási pályázatok rendszerét. A 
társasházak felújítási hitelfelvéte­
lének támogatásáról szóló rende­
letet a 9. oldaton olvashatják.

iBécs és Pozsony történelmi belvárosa után Regensburggal 
kötött testvérvárosi szerződést a Budavári Önkormányzat. 
Az erről szóló megállapodást ünnepélyes keretek között má­
jus 25-én, a Magyar Tudományos Akadémia Országház 
utcai kongresszusi termében írta alá a két település vezető- 
je, Hans Schaidinger regensburgi főpolgármester és dr. 
Nagy Gábor Tamás kerületünk polgármestere. Az esemé­
nyen részt vett Ursula Seiler-Albring, a Német Szövetségi 
Köztársaság budapesti nagykövete is. A regensburgi polgá­
rok küldöttsége és a kerületi civil szervezetek képviselői az­
nap este, a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpontban ze­
nés, táncos esten ismerhették meg közelebbről egymást.
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Miénk a Vár
Mosolygó arcú gyermekek és szü­
lők foglalták el a máskor főként tu­
risták által látogatott, középkori 
Mária Magdolna plébániatemplom 
romterületét, a mai Kapisztrán te­
ret. Ez a nap igazán a gyermekeké 
volt - amit a budai Várban tartott - Isten hozta Önöket Bu- ^„együttműködési megállapodást kézfogással 

, ,, . n ,, , erősítette meg Hans Schaidinger regensburg fo-
davarban! Kernelem, hogy polgármester és dr. Nagy Gábor Tamás Budavár 
ez a rövid látogatás kedves polgármestere 
emlékekkel lesz teli, amiket 
hazaérkezve elmondhatnak majd 
az otthoniaknak. A Dunán, ha­
jón jött a hozzánk a regensburgi 
delegáció nagy része. Fizikailag, 
földrajzilag, de szimbolikusan is 
összeköt minket a folyam partján 
láncot alkotó városok sora, mely­
nek elején Regensburg áll. Az el­
múlt évszázadokban számos diák, 
mesterlegény járta meg ezt az utat, 
hozzájárulva hazája gyarapításá­
hoz - ma már néhány óra, vagy né-

Földön, vízen és levegőben érke­
zett Budavárra a testvérvárosi 
szerződéskötés aláírására a regens- 
burgiak népes küldöttsége. Lelkes 
nyugdíjasok, civil szervezetek tag­
jai és bajor népviseletbe öltözött 
csoportok kísérték figyelemmel az 
ünnepség minden pillanatát az 
MTA több száz fős kongresszusi 
termében. A vendégeket elsőként 
az „Áldás, békességet kívánok há­
zamnak...” című kórusművel a 
Kodály kórusiskola növendékei 
köszöntötték, majd dr. Nagy Gá­
bor Tamás polgármester üdvözöl­
te a testvérváros küldöttségét.

rendezvény neve (Miénk a Vár) is 
hangsúlyozottan jelzett. (7. oldal)

hány nap alatt megtehető az Eu­
rópában évszázadok óta használt 
útvonal. Regensburghoz történel­
mi és szellemi örökség kapcsol 
bennünket. Államalapító kirá­
lyunk, I. István felesége, Gizella a 
keresztény család eszméjét terem­
tette meg nálunk. Európában az 
első jelentős kapcsolat Bajoror­
szághoz fűzött minket, az európai 
műveltség onnan érkezett Magya­
rországra.

Szünetel
az ügyfélfogadás
Július 1. a Köztisztviselők Napja, 
a törvény szerint a köztisztvise­
lők számára munkaszüneti nap, 
ezért 2005. július Fjén pénteken 
a Budavári Önkormányzat Pol­
gármesteri Hivatalában az ügy- 
félfogadás szünetel 

Megértésüket köszönjük: 
őr. Horváth Tivadar jegyző

(Folytatás a 3. oldaton)

A magyar könyv ünnepe Pedagógusok köszöntéseü "■
A Pedagógus Nap alkalmából június 3-án délután a Városháza 
aulájában az I. kerületben egykor tevékenykedett, s a ma is itt 
dolgozó kiváló pedagógusokat köszöntötte a Budavári Önkor­
mányzat. Azokat, akik - a gyermekeinkkel való törődésen keresz­
tül - az óvodában, az általános és a középiskolában nap mint 

| nap a jövőt formálják.

Az ünnepség résztvevői a Him­
nuszt együtt énekelték el a Kodály 
Zoltán Kórusiskola növendékei­
vel, akik ezután Sapszon Ferenc 
vezényletével egy kis hangverseny­
nyel színesítették az eseményt.
Bartók, Kodály műveket és 18. 
századi diákdalokat adtak elő 
nagy sikerrel. Az esemény színész­
moderátora József Attila versbe 
fogalmazott gondolataiból idézett

5 iI '. ■N
i a „nemzet napszámosainak „és a 

megjelent vendégeknek.
Bár az idei Pedagógus Napot 

kissé beárnyékolták a közelmúlt 
közoktatási botrányai és a pénzhi­
ány is, de Molnár József alpolgár­
mester köszöntő beszédében igye­
kezett ezt feledtetni, amikor a ke­
rületi pedagógusok sikereit, kitar­
tását, szorgalmát régi fényében 
emlegette.
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Harmadik alkalommal kapcsolódott be a Budavári Önkormányzat az Ünnepi 
Könyvhét rendezvényeibe. Képünkön: Nagy Gáspár költő és Bakó Annamária a Li- 
tea Könyvesbolt vezetője Az eseményről szóló tudósítást a következő számunk­
ban olvashatják.

(Folytatás az 5. oldaton)
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A képviselő-testületi ülésen történtEmléktábla 
Herényi György 
tiszteletére

| Május 26-án tartotta soros ülését a Budavári 
I Önkormányzat képviselő-testületé. A képviselők 

egyebek mellett rendeletet alkottak a társashá­
zak felújítási hitelfelvételének támogatásáról, 
módosították a közművelődési feladatokról szóló 
rendeletet és döntöttek az intézményvezetői pá­
lyázatokról.

Első napirendi pontként az I. kerületi Házgondnok­
sági Kft. 2004. évi mérlegbeszámolóját tárgyalta a tes­
tület. A független könyvvizsgálói jelentés szerint a be­
számoló megbízható és valós képet ad a kft. vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről. Az üzleti jelentés 
összhangban van az éves beszámoló adataival. A kép­
viselő-testület a Kft. 2004. évi beszámolóját 114 mil­
lió 814 ezer forint mérleg főösszeggel és 6 millió 430 
ezer forint mérleg szerinti eredménnyel elfogadta. A 
nyereséget nem vonják el, azzal az eredménytartalé­
kot kell növelnie a cégnek, (szavazati arány: 20 igen, 
3 tartózkodás)

Az utóbbi években két új közösségi színtérrel gaz­
dagodott a kerület, a Virág Benedek-házban működő 
Tabán Helytörténeti Kiállítással és Dokumentációs 
Központtal, illetve a Várnegyed Galériával. Az üze­
meltetési tapasztalatok alapján a képviselők egyhan­
gúan úgy döntöttek, hogy 2005. július 1-től a helytör­
téneti kiállítás és a kerületi galéria nem a Polgármes­
teri Hivatal, hanem a Budavári Művelődési Ház szer­
vezeti keretei között folytatja tevékenységét. Ennek 
megfelelően módosították a közművelődési felada­
tokról szóló rendeletet.

Gyakori probléma a kerületben, hogy ha váratlan 
káresemény történik a társasházaknál, óriási anyagi 
terhet jelent a lakóközösségnek a veszély elhárítása. 
Jelentősebb felújítások esetén, mint például a gépé­
szeti hálózat korszerűsítése, hiába rendelkezik a tár­
sasház felújítási alappal, az összeg nem elegendő a 
munkák elvégzésére. A társasház felújítási pályázato­
kon elnyert támogatások is csak részben fedezik á ki­
vitelezés költségeit. Ezért a képviselő-testület úgy 
döntött, hogy a már működő pályázati rendszert ki­
bővíti és 3 pilléressé alakítja. A társasházak közös tu­
lajdonú részeinek felújításához - amennyiben az elő­
írt feltételeknek megfelelnek - az alábbi támogatások 
adhatók: 1. vissza nem térítendő támogatás 2. rend­
kívüli támogatás vis maior vagy rendkívüli esemé­
nyek esetén 3. nagyobb volumenű, tervezett felújítá­

sok finanszírozása (a költségvetésben erre a célra 50 
millió forint biztosított). A társasházaknak évente 
egy alkalommal adható ez a támogatás, melyet az ön- 
kormányzat a pénzintézettől igényelhető, állami ka­
mattámogatású hitelhez kapcsolódó biztosítékként, a 
pénzintézeti hitelösszeg 20%-ig terjedő óvadéki beté­
telhelyezés formájában nyújthat. A társasházak felújí­
tási hitelfelvételének támogatásáról szóló rendeletet 
a képviselő-testület 20 igen szavazattal, egy tartózko­
dás mellett fogadta el (a rendelet szövege a 9. oldalon 
olvasható).

Zárt ülésen döntöttek a képviselők az intézmény- 
vezetői pályázatokról. A Kosztolányi Dezső Általános 
Iskola és Gimnázium vezetésével Stelzelné Szabó Er­
zsébetet bízták meg a 2005. szeptember 1-jétől 2010. 
július 31-ig terjedő időszakra.

A Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet veze­
tésével további öt évre a jelenlegi igazgatót, dr. Bár­
dos Katalint bízta meg a képviselő-testület.

A képviselők úgy határoztak, hogy a Szalag utca 12. 
és 18. számú lakóépületek felújításához pályázatot 
nyújtanak be a Fővárosi Városrehabilitációs Alap­
hoz. A felújítás teljes költsége 250 millió forint. A pá­
lyázathoz szükséges saját erőt -100 millió forintot - a 
költségvetésben biztosítják.

A Magyar Állami Operaház emléktábla elhelyezé­
sét kezdeményezte a kerületben, Márk Tivadar jel­
meztervező, Kossuth-díjas, Érdemes és Kiváló mű­
vész tiszteletére.

Az önkormányzat hozzájárult, hogy az intézmény a 
jeles művészt ábrázoló, kerámia arcmással díszített 
emléktáblát helyezzen el a Bem rakpart 25. számú 
ház falán.

Az osztálytermek világításkorszerűsítésének megva­
lósítása többféle konstrukcióban lehetséges. Az erről 
szóló tájékoztatót 13 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartóz­
kodás mellett fogadták el a képviselők. A beruházás 
lehetséges finanszírozási változatai közül (lízing, bér­
let, vásárlás) az önálló gazdálkodású oktatási intézmé­
nyek vezetői választanak majd.

Egyhangúan fogadták el a képviselők az önkor­
mányzat gyermekvédelmi tevékenységéről szóló be­
számolót.

Sürgősséggel vették napirendre a Közbiztonsági 
Közhasznú Közalapítvány 2004. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót, melyet 22 igen szavazattal, egy tar­
tózkodás mellett fogadtak el a képviselők.

A Budavári Önkormányzat és a 
Nemzetközi Kodály Társaság 
emléktáblát állított dr. Kerényi 
György népzenekutató, zeneszer­
ző, Kodály Zoltán egykori tanít­
ványa és munkatársa emlékére 
volt lakóhelyén, a Pauler utcá­
ban.

Kerényi - Bárdos Lajossal és 
Kertész Gyulával együtt - a múlt 
század első felében kibontakoz­
tatta és felvirágoztatta a magyar 
kórusmozgalmat. Énektanárként 
kórusokat szervezett és vezetett 
szerte az országban. Számos ze­
nei folyóirat szerkesztése fűződik 
nevéhez Tevékeny és avatott al­
kotónak bizonyult külföldi kó- 
rusművek szövegének műfordítá­
sában, illetve írásában.

Május 26-án, az emléktábla 
felavatásán dr. Sárosi Bálint Kos­
suth díjas népzenetudós mondott 
beszédet, és a budapesti Őrmezei 
Általános Iskola Kerényi György 
kórusa énekek Kerényi népdal- 
gyűjtéséből és műveiből Székely 
Tibomé karnagy vezetésével. Á 
bensőséges ünnepségen megjelent 
dr. Nagy Gábor Tamás polgár- 
mester, Fodor Artúr, a Kulturális, 
Oktatási- és Sportbizottság elnö­
ke, Szabó Miklós, a Nemzetközi 
Kodály Társaság alelnöke, a csa­
lád képviselői és Szqnyi Erzsébet, 
Erkel- és Magyar Örökség díjas, 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem nyugalmazott tanszék- 
vezető egyetemi tanára, kerüle­
tünk megbecsült polgára, aki egy­
ben az emléktábla állítás elindító­
ja és „spiritus rectora” is volt.

Játékkiállítás 
a könyvtárban

Beszámoló az I. kerületi Közbiztonsági 
Közhasznú Közalapítvány tevékenységéről

2004. évben a Közalapítvány 
bevételei, költségei és ráfordítá­
sai, az amortizáció és az eredmé­
nye az alábbiak szerint alakult:

21.365.193,-Ft 
17.787.612,-Ft 
2.215.705,-Ft

A Közalapítvány Kuratóriuma és El­
lenőrző Bizottsága 2004. évben az 
alábbi összetételben végezte mun­
káját. A Közalapítvány Kuratóriumá­
nak tagjai: dr Kádár Kinga elnök, dr 
Kesztyűs Rudolf rendőrkapitány, 
Molnár András, dr Nagy Gábor Ta­
más polgármester, Nyulászi András, 
Bevíz László, dr Vaskor László alpol­
gármester

A Közalapítvány Ellenőrző Bizott­
ságának tagjai: Gecse Gábor elnök, 
Csekei Gábor, Kováts Attila, Reich 
György, Vecsey András.

A Közalapítvány tevékenysége el­
sődlegesen az I. kerület közbizton­
ságának javítására és a közrend vé­
delmét ellátó I. kerületi Rendőrkapi­
tányság támogatására irányult.

A Közalapítvány mérlege és ered­
mény-kimutatása egyezőséget mu­
tat a főkönyvi kivonat adataival. Az 
egyezőség a könyvvizsgáló által té­
telesen ellenőrzött.

A Közalapítvány határidőre be­
nyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellen­
őrzési Hivatalhoz az államháztartás­
sal szemben fennálló adó- és járu­
lékfizetési kötelezettségekről szóló 
ún. 03-as bevallását.

A Közalapítvány 2004. évi mun­
kájával kapcsolatos közhasznú egy­
szerűsített éves beszámolóját a Ku­
ratórium 6 igen 0 nem és 0 tartóz­
kodással elfogadta.

A 2004. évi mérleg könyvvizsgá­
lói záradékkal rendelkezik.

dr. Kádár Kinga elnök

A Fővárosi Szabó Ervin Könyv­
tár Márai Sándor könyvtárában 
(I. Krisztina krt. 87-91.) meg­
nyílt Tóthné Fábián Eta ipar­
művész Toteta Cirkusz című já­
tékkiállítása, mely 2005. június 
22-ig díjmentesen megtekinthe­
tő a könyvtár nyitva tartási ide­
jében: hétfőn - szerdán - pénte­
kem 13-19 óráig; kedden - csü­
törtökön: 10-16 óráig. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

bevétel:
kiadás:
amortizáció: 
könyv szerinti eredmény:

1.361.876,-Ft 
Kiadásainak legfontosabb tételei:

A kerület közbiztonsági szem­
pontból legérzékenyebb területei­
nek őrzésére (Batthyány tét Szent- 
háromság tér: 10.067.150,-Ft) és a 
rendőri tevékenység tárgyi és sze­
mélyi feltételeinek javítására (jutal­
mazás: 3.157.314,-Ft, telefon költ­
ség: 597.505,-Ft) fordított össze­

Az önkormányzat ingyen hívható 
zöld száma, közérdekű ügyekben:

06-80-204-275gek.



Regensburg lett Budavár új testvérvárosa
sági nap van Budapesten. Az első 
magyar királynő, 995-ben egy ba­
jor hercegkisasszony, Gizella volt. 
Ez gazdasági, politikai egyházi és 
kulturális kapcsolatainkat is meg­
alapozta. A főpolgármester hang­
súlyozta: a két város testvérvárosi 
kapcsolata egyben a két ország, a 
két nép kapcsolatát is erősíti. A ré­
gi és új uniós tagállamok összefog­
va ugyanazon cél felé haladnak. 
Kiderült, hogy ez az ünnepélyes al­
kalom az ezredik olyan testvérvá­
rosi szerződés, amelyet a bajor vá­
rosok egyike egy európai várossal 
kötött.

Ezt követően magyar és német 
nyelven felolvasták a testvérvárosi 
szerződést, melyet a két polgár- 
mester látott el kézjegyével. Együtt­
működésük jelképeként a polgár- 
mesterek ajándékot cseréltek. Dr. 
Nagy Gábor Tamás Regensburg 
főpolgármesterének a Képes Kró-

(Folytatás az I. oldalról)

Ezer évvel később mi nyithattunk 
meg egy kaput a Németország ke­
leti felében élők számára.

Amikor 1956-ban Magyarország 
szabadságharcát vívta a szovjet 
kommunizmus ellen, Németor­
szág sok magyart befogadott, Ba­
jorország lett második hazájuk. Ez 
olyan tett volt, amelyet sokáig nem 
felejthetünk el. Manapság nem fa­
lakat építünk, hanem kapukat nyi­
tunk meg, hogy olyan közössége­
ket, országokat alkossunk Európá­
ban, amelyeket a szabadság köt 
össze. Néhány héttel ezelőtt a bu­
davári delegáció részt vett a regens- 
burgi Gizella-fesztiválon, ahol szá­
mos magyar művész is fellépett - 
Regensburgban ma is szépszámú 
magyar kolónia él. A testvérvárosi 
kapcsolattal szeretnénk szélesebbre 
tárni az együttműködés kereteit, 
szeretnénk minél több polgárunk 
számára megteremteni ennek esé­
lyét. A kerület galériájában most 
szervezzük Regensburg bemutatko­
zását és néhány hét múlva a Re- 
gensburgi Senior. Klub tagjai is 
vendégeink lesznek. A mai ünne­
pélyes aktus nem kezdete, de foly­
tatása a történelmi gyökereinkhez 
is visszanyúló kapcsolatunknak.

Regensburg főpolgármestere, 
Hans Schaidinger szerint a Duna 
olyan kapocs, amely a gazdaság, az 
oktatás, a sport és a turizmus terén 
egyaránt összeköt bennünket. Egy 
magyarországi településsel való 
testvérvárosi kapcsolat létesítését 
Mádl Ferenc köztársasági elnök­
nek, 2001-ben tett regensburgi lá­
togatásán vetették fel először. Szé­
kesfehérvár neve merült fel, de a 
városnak már volt németországi 
testvérvárosa. Regensburg kulturá­
lis tanácsnoka a testvérvárosi szer­
ződés előkészítésére jött Budapest­
re, majd a budaváriak látogattak el 
Regensburgba. Az előzmények is­
mertetése után a két város közös 
történelmi gyökereire utalt a fő­
polgármester.

- Mindkét város római alapítá­
sú, a Duna jobb partján fekszik. A 
folyó mindig fontos összekötő út 
volt, a gazdasági kapcsolatok ezen 
keresztül valósultak meg. A re­
gensburgi dóm nemrég feltárt kö­
zépkori kincslelete, a több mint 
600 érem is erre utalt, mivel az ér­
méknek több mint fele Magyaror­
szágon készült. Akkoriban jó ke­
reskedelmi kapcsolatok voltak a 
két város között és a magyar pénz 
is keresett fizetőeszköznek számí­
tott. Remélhető, hogy ezek a gaz­
dasági kapcsolatok ma is megte­
remtődnek és eredményesek ma­
radnak. Az erre való szándékot 
mutatja az is, hogy ma bajor gazda­

Az esti civil találkozónak a Czakó utcai szabadidőközpont adott otthont

mai napig fennmaradt írás: „Ahol 
jámbor az asszony, olyan a család 
is, amilyen a család, olyan a nem­
zet.” Az egykori regensburgi püs­
pök legjobb papját (Wolfgang püs­
pököt) adta Gizella mellé, hogy se­
gítse kereszténnyé tenni Magya­
rországot. Történelmi példák mu­
tatják, hogy nem újat kell létrehoz­
ni, csak folytatni kell elődeink 
munkáját. Isten legyen velünk, és 
segítsen abban, hogy ezzel a test­
vérvárosi kapcsolattal valódi érté­
keket teremtsünk, amik közel hoz­
nak egymáshoz.

A két város közötti szerződés 
megkötését dr. Fischer János a 
Budavári Lakosok Szövetsége és a 
Humboldt Társaság nevében üd­
vözölte. Ez utóbbi egyesület a ma­
gyarországi Humboldt ösztöndí­
jasok tudományos és kulturális 
célú szervezete, amely kapcsolatot 
tart az Alexander von Humboldt 
Alapítvánnyal és más országok 
Humboldt-klubjaival. Utalt arra, 
hogy a budai Várban sok bajor te­
lepedett le II. Miksa bajor csapata­
iból, a Vár visszafoglalása után. A 
Vár utcái sokáig német nevet vi­
seltek és a Mátyás templomban is 
német nyelven folyt az istentiszte­
let. Az első budai nyomdát 1724- 
ben Johann Sebastian Landerer 
alapította.

A testvérvárosi szerződés aláírá­
sát követően a budai és regensbur- 
gi polgárok a fehér asztal mellett is 
megismerkedhettek egymással. A 
Czakó utcai Sport- és Szabadidő­
központban terített asztalok és fu- 
vószene várta a civil találkozóra ér­
kezőket. A Budavári Önkormány­
zat által szervezett rendezvényt dr. 
Nagy Gábor Tamás polgármester 
nyitotta meg, hangsúlyozva a sze­
mélyes kapcsolatok fontosságát. A 
meleg kora nyári estén, kellemes 
hangulatban beszélgettek az asztal- 
társaságok, s az egymást váltó zene­
karok hamar táncra invitálták a 
bajor és budai vendégeket.

erősödik a kapcsolat a két ország 
között. Tulajdonképpen mint I. 
kerületi polgár is részt veszek ezen 
az eseményen, mert a nagykövetsé­
günk innen nem messze, az Úri 

utcában van, amit Herren 
Gasse néven ismert Buda 
egykori németajkú polgár­
sága. Két éve dolgozom Ma­
gyarországon, az Unesco ál­
tal a világörökség részévé 
nyilvánított budai Várban. 
Örülök, hogy a mostani 
eseménynek számos buda­
vári és regensburgi polgár a 
szem- és fültanúja, utóbbiak 
közül többen hajóval érkez­
tek Budapestre, Európa ta­
lán legtöbb népet összekötő 
folyóján. Ez a folyó 1989- 
ben is nem elválasztó, de a 
népeket összekötő szerepet 
töltött be. Mintegy 200 év­
vel korábban Mária Terézia 
hívására sok sváb érkezett a 
Dunán, az elnéptelenedett 
területekre.

Ezek az emberek jelentős 
összekovácsoló szerepet ját- 

, ... , , , , szottak országaink között és
utódjaik is ezt a szerepet 
töltik be. A jo kapcsolato­

mba egy bőrre festett és bekerete- kért nap, mint nap meg kell dől- 
zett iniciáléját adta át, amely az . gozni. Ehhez járulhatnak hozzá a 
óbudai apátság alapítása közben I. testvérvárosi szerződés aláírásán 
Istvánt és Gizellát ábrázolta. Hans résztvevők.
Schaidinger a budavári polgármes- A Budavári Nagyboldogasz- 
ternek a német-római birodalom szony Templom, vagy ismertebb 
regensburgi országgyűlési termét nevén Mátyás-templom káplánja, 
megvilágító gyertyatartó másolatát Varga János atya szintén a törté­
adta át, az első európai parlament nelmi kapcsolatok jelentőségét 
szimbólumaként. emelte ki.

A testvérvárosi szerződés aláírá- - Németország és Budapest, a 
sát követően Németország buda- Vár kapcsolatai régiek. Egy újabb 
pesti nagykövete, Ursula Seiler- hidat is vert közénk az, hogy új pá- 
Albring asszony emelte ki a szerző- pánk német születésű. Már Pápai 
dés fontosságát, s gratulált az ün- Páriz Ferenc is Regensburgból kel- 
népi eseményhez. tezve írta le, hogy „Isten nem veti

- Kettős minőségben is eleget meg az alázatosakat...”. Európa né­
tettem meghívásuknak. Hazám peinek a kereszténység hozta meg 
nagyköveteként örülök annak, a virágkort. Gizellának is hálásak 
hogy bővül az együttműködés és vagyunk. Neki köszönhető ez a 'g'
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Tizenöt éves a Várfok Galéria
Tizenöt éves a Várfok Galéria: 
ez alkalomból két jelentős mű- 
vész, Francoise Gilot és Rozs­
da Endre munkáiból nyílt kiál­
lítás. A két alkotót évtizedeken 
át tartó barátság fűzte össze: 
Gilot 1941 és 1942 között a ná­
la nyolc évvel idősebb Rozsda 
műtermében tanult festészetet, 

| kapcsolatuk azonban sokáig, a 
magyar festőművész 1999-ben 
bekövetkezett haláláig eleven 

1 maradt.

tott ki. Már a két világháború kö­
zött kiterjedtek francia kapcsola­
tai: 1937-ben érkezett meg Barta 
Lajos szobrászművésszel a világ 
művészeti központjába és zarán­
dokhelyére, Párizsba, ahol megis­
merkedett az európai művészet 
nagy alakjaival, Picassoval, Giaco- 
mettivel, Max Ernsttel, s mentora 
lett Gilot-nak.

Rozsda három éven át az Ecole 
de Louvre hallgatója, közben csat­
lakozik a francia szürrealista moz-

loma és Claude Picasso. (Picasso­
val az arénéban címmel, az Encik­
lopédia Könyvkiadó gondozásá­
ban most jelent meg magyarul 
második könyve, mély együttélé-

' "' V K
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V galomhoz. A háború után Buda­
pesten egyik alapító tagja a prog­
resszív modern magyar művésze­
tet képviselő Európai Iskolának

1
Szalóky Károly galériatalajdonos 
jóvoltából már nem először talál­
kozhat a magyar közönség kette­
jük műveivel - ezúttal újabb, kü­
lönleges alkotásokkal ismerked­
hetnek meg az érdeklődők.

Francoise Gilot (1921), aki a 
Galéria XO Termében nyílt kiállí­
tásának megnyitóját személyesen 
is megtisztelte, 1977 után szüle­
tett műveit hozta ezúttal magával. 
Gilot művészetében - különösen 
korai alkotásaiban - megfigyelhe­
tő Matisse életöröm-festészetének 
világa, a ragyogó, tiszta színek és a 
vonalak játékának egyensúlya; va­
lamint Picasso személyének hatá­
sa, akivel 1946-tól 1954-ig együtt 
is élt - tőle születtek gyermekei, Pa-

(1945-48).y! ’
A negyvenes évek elejétől kifeje­

zésmódja Bartók zenéjének hatá­
sára fokozatosan nonfiguratívvá 
válik. 1956-ban végleg Párizsba 
emigrál, ettől kezdve folyamato­
san kiállít a szürrealista mozgalom 
nemzetközi kiállításain. Az ötve-

Francoise Glot

süket és keserű harcaikat mutatja 
be dokumentált beszélgetéseiken 
keresztül.)

Gilot - Picasso erős egyénisége 
mellett is - autonóm művészi vilá- Várfok Galériában. Az 1999-es el- 
got épített ki: ő alapvetően koloris- ső kiállítás óta harmadik alkalom­
ra festő, akit emellett a 
struktúra, a rajz kutatása 
foglalkoztat. Munkáiban 
egyfajta minimalizmusra 
törekszik: igyekszik spó­
rolni az eszközökkel, a 
legtöbbet mondani a leg­
kevesebb elemmel. Mun­
kásságára úgy tekint, 
mint véget nem érő za­
rándoklatra, amelynél 
nem az úticél, hanem az 
odavezető út bejárása a 
fontos. A mostani kiállí­
táson legújabb munkái 
mellett többek között há­
rom különleges, két né­
zetre komponált, mind­
két oldalán festett, nagy­
méretű textilmunkájával 
találkozhatunk, melyek 
az erős színeikkel és mo­
tívumaikkal nagy tereket
képesek hangulatilag be- Francoise Glot: Éles háromszög 
folyásolni.

Rozsda Endre (1913, Mohács - mai láthatóak olaj-vászon képei - 
1999, Párizs) műveinek a Galéria ezúttal olyanok, amelyek 1974 és 
a Várfok teremben adott helyet. 1994 között készültek, igya látoga- 
Az absztrakt szürrealizmus nem- tök húsz év munkáját tekinthetik 
zetközi tekintélyű magyar képvise- át a tárlaton. A képeken felfedez- 
lője (André Breton szavaival élve: hetőek Rozsda tipikus mikroszko- 
a szürrealizmus esperese), az egye- pikus, színes világai; gyönyörű ál- 
temes XX. századi képzőművészet mok, regénybe illő történetek invi- 
meghatározó alakja tanulmányait tálják barangolásra, képolvasásra a 
Budapesten, Aba-Novák Vilmos fantázia vándorait, 
magániskolájában végezte a har­
mincas években.

Tehetsége hamar megmutatko- tekinthetőek meg a Várfok Galé- 
zott, önálló és csoportos kiállításo- ria Várfok és XO termében, a Vár­
kon vett részt, az akkori művészeti fok utca 14. és 11. szám alatt.) 
élet meghatározó helyszínein állí-

nes évek óta festi színes, apró mo­
tívumoktól hemzsegő képeit.

Idén immár hatodik alkalom­
mal nyílik Rozsda Endre kiállítás a
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Tisztelt Budapesti Polgár!

Jöiiön el Ön is. veaven részt Budaoest lövőiében!
Mondja el, milyennek szeretné az új fővárost!

Most öné a szó!
Tervezzük meg közösen az Új Budapestet!

Beszéljük meg helyi gondjainkat, 
hallgassuk meg egymást!

Budapest számít Önre.
Szeretettel várjuk a Budapest Fórum rendezvényére.

Június 10.17.30 
Tabáni Helytörténeti Múzeum 

(Döbrentei utca 9.)

Június 14.17.30
Magyar Kultúra Alapítvány Székháza 

(Szentháromság tér 6.) (A kiállítások június 25-ig, kedd­
től szombatig, 11 és 18 óra között
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Felhívás
kapujavításra
A Budavári Lakosok Szövetsége 
civil kezdeményezést indít a vári 
házak kapuinak felújítására. Az 
állagmegóváson felül célunk, 
hogy az idegenforgalmilag leg­
szembetűnőbb hiányosságokat 
megszüntessük. Szemrevétele­
zéssel felmértük a kapuk állapo­
tát, és ennek alapján kívánunk ja­
vaslatot tenni az illetékeseknek a 
felújítás sorrendjére.

Mivel szerény anyagi eszköze­
ink nem teszik lehetővé egy ilyen 
program finanszírozását, hivata­
los fórumoktól és szponzoroktól 
kísérelünk meg pénzügyi fedeze­
tet biztosítani. Véleményünk sze­
rint azonban - ezen felül - szük­
ség lenne az érintett vári lakosok, 
és minden, a Vár állapotával törő­
dő I. kerületi polgár aktív részvé­
telére is.

Ezért kérjük mindazokat, akik 
elképzelésünkkel egyetértenek, 
és bármilyen mértékű anyagi 
hozzájárulással támogatnának, 
szándékukat telefonon jelezzék 
egyesületünk vezetőjénél. Elérhe­
tőségeink: Szepesfalvyné Bodó- 
csi Eszter - Tel: 356-9875; 06-20- 
331-8373.
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Pedagógusok köszöntése(Folytatás az I. oldalról)

Felidézte e nagyszerű hivatás 
régmúltját is, a 2500 évvel ez­
előtti görög pedagoigoszokat, 
akik kézen fogva kísérték az is­
kolába a gyerekeket, részt vet­
tek a tanításban, hazakísérték a 
nebulókat, majd otthon még 
elmagyarázták a tanultakat, jól 
ismerték a tanítvány iskolai és 
családi viszonyait, eredeti, ho­
zott szellemi értékeit. Ezek az 
elődök sok tekintetben a mai 
viszonyokra alkalmazva is pél­
daképek lehetnek.

Ezt követően került sor a 
színes diplomák és a kitünte­
tések átadására.

Először azokat az idős peda­
gógusokat köszöntötték, akik 
életüket az oktatás-nevelés te­
rületén töltötték el. Több évti­
zeden keresztül szolgálták a 
magyar oktatásügyet és diplo­
májukat 50-60-70 éve szerez­
ték. A díjakat Molnár József al­
polgármester adta át.

Arany díszoklevélben része­
sült 50 éves szolgálatának elis­
meréséül: Jósa Emőné, Sí-

Virág Benedek-díjasok
f

Petényi Katalin,, 
a Lisznyai utcai Általános Iskola tanára 

Már általános iskolásként „lisznyais” volt, 
azután közép- és felsőfokú tanulmányai 
végeztével első munkahelye is a Lisznyai 
utcai Általános Iskola lett. Kémia-biológia 
szakos tanárként neveli és tanítja diákjait, 
11 évig volt az iskola igazgató-helyettese. 
Vezetőként az intézmény és az egész kerü­
let életét is rendkívüli energiával segítette. 
Ma az iskolában és a kerületben egyaránt 
közmegbecsülésnek örvendő pedagógus. 
Felkészültségének, rátermettségének, hi­
vatástudatának, és közvetlen, figyelmes, 
érzékeny személyiségének köszönhetően 
rendkívüli a kollégák, a szülők és a diákok 
közötti elismertsége.

Pörögi András,
a Toldy Ferenc Gimnázium igazgatója 

A 150. évfordulóját ünneplő gimnázium 
igazgatója a három évtizeden keresztül 
igazgatóként tevékenykedő Pataki Gyula 
szellemi örökösének vallja magát. Folyta­
tója lett annak az emberi és tanulmányi 
értelemben vett fellendülésnek és szelle­
miségnek, melyben az iskolát bizalom és 
az emberség légköre hatja át. Pörögi And­
rás 1992 óta igazgatója a Toldy Ferenc 
Gimnáziumnak. Jól ismeri a közoktatás 
helyi és országos helyzetét, problémakö­
rét, nagy szakmai biztonsággal igazgatja in­
tézményét. Személyes érdeme és elkötele­
zettsége, hogy a Toldy Ferenc Gimnázium 
1994-től áttért a hatosztályos rendszerre. 
A pedagógusok, a diákok és az igazgató 
közös érdeme, hogy az elmúlt két évtized 
egyetemi felvételi eredményeit, illetve a 
nyelvvizsgával rendelkező érettségizők szá­
mát figyelembe véve a 150 éves Toldy 
Gimnáziumot a legjobb hazai iskolák kö­
zött tartják nyilván.

Vámosné Berár Mária,, 
a Szent Gellert Katolikus Általános 
Iskola és Gimnázium tanára 
A magyar szakos pedagógus évtizedek 

óta él és alkot a kerületben. 1993-ig a 
Krisztinavárosi Általános Iskola megbe­
csült tanára, majd igazgató-helyettese. A 
Szent Gellért Általános Iskola és Gimná­
zium alapításakor örömmel csatlakozott 
az új tantestülethez, elhivatottságát, szak­
tudását, emberismeretét, pedagógiai ta­
pasztalatait átadta a fiatal kollektívának. 
Az intézmény „eredményességi” mutató­
ját évek óta nagymértékben meghatározza 
a magyar nyelv és irodalom tantárgyhoz 
kapcsolódó tanulmányi versenyeken való 
szereplés, helyezések és győzelmek száma. 
Ezek kizárólagosan - a tanulók mellett - a 
felkészítőhöz, Vámosné Berár Mária ta­
nárnőhöz fűződnek. Csak az utóbbi négy 
esztendő során a tanárnő tanítványai ösz- 
szesen nyolc kerületi helyezést, tizennyolc 
kerület győzelmet, hét budapesti helye­
zést, két budapesti győzelmet és egy orszá­
gos első helyezést értek el.
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Az Arany Katedra emlékplakettet Molnár József alpolgármester adta át Ka- 
tinszki Ferencnének

azokat a díszoklevélben része­
sülő pedagógusokat is, akik a 
pedagógus díszoklevelüket a 
jogutód főiskola tanévnyitó 
ünnepélyén veszik majd át: dr.
Hunkár Mária, Dános Gusz- 
távné, Hegyi Gyuláné, Sand-

a Művészetoktatás Napja alkal­
mából rendezett díszünnepsé­
gen vehetett át.

Az oktatási miniszter Arany 
Katedra emlékplakett kitünte­
téssel ismerte el a Vízivárosi 
Óvoda óvodavezetőjének, Ka- 

tinszki Ferencnének peda­
gógiai munkásságát. Az em­
lékplakettet Molnár József 
alpolgármester adta át.
Á kerületi diákok évek óta 

eredményesen szerepelnek 
az országos szintű tanulmá­
nyi versenyeken. Most azok 
a tanulók és felkészítő taná­
raik is részesültek díjazás­
ban, akik a 2005. évi 
OKTV versenyeken egy-egy 
tantárgyból kimagasló ered­
ményt értek el.

Az Országos Középiskolai 
Tanulmányi Versenyen an­
gol nyelvből I. helyezést ért 
el: Beke Marton Anna, a 
Szilágyi Gimnázium tanuló­
ja. Felkészítő tanára: Ol- 
bért Károlyné.

Az Országos Középisko­
lai Tanulmányi Versenyen 
olasz nyelvből II. helyezést ért 
el: Gayer Veronika, a Szilágyi 
Gimnázium tanulója. Felkészí­
tő tanára: Körmendyné To-

Virág Benedek díjat kapott Vámosné Berár Mária, Pörögi András és Petényi Katalin

mon Anna, Berecz Zoltánná,
Lovas Józsefné és Sarkadi 
Béláné. Arany és gyémánt 
díszoklevél elismerésben része­
sült: Székely Ödönné. Arany 
és rubin díszoklevél elismerés­
ben részesült: Vékony Lajos.

Gyémánt díszoklevelet ka­
pott 60 éves szolgálatának elis­
meréséül: Szíjj Zoltánná.

Vas díszoklevelet kapott 65 
éves szolgálatának elismerésé­
ül: Bede Lajosné, Keszthelyi 
Jenőné és Selmeci Józsefné.

Rubin díszoklevélben 70 
éves szolgálatának elismerésé­
ül: Helesfai Jánosné, Kör- 
mendy Emilné és Varga Er­
zsébet.

Pedagógus szolgálatának elis­
meréseképp Emléklapot vehe­
tett át: dr. Fülöp Györgyné.

Elismeréssel köszöntötték

boz Gabriella.
Az Országos Középiskolai 

Tanulmányi Versenyen olasz 
nyelvből 14. helyezést ért el: 
Vári Zsófia, a Toldy Ferenc 
Gimnázium tanulója. Felkészí­
tő tanára: Kozma Ferencné.

Az Országos Szakmai Tanul­
mányi Versenyen német nyelv­
ből I. helyezést ért el: Kun 
Tünde Mária, a Hunfalvy Já­
nos Közgazdasági Szakközépis­
kola tanulója. Felkészítő taná­
ra: Dobai Kinga.

A rendezvényt követően a 
Budavári Önkormányzat foga­
dást adott az ünnepelt peda­
gógusok tiszteletére. 'g'

ésner Loltanne 
Bánk Endréné.

A kerületi pedagógusok elis­
merésére létesített Virág Bene- 
dek-díjban három kiváló peda­
gógus részesült a képviselő-tes­
tület döntése alapján: Petényi 
Katalin, a Lisznyai u. Általá­
nos Iskola tanára, Pörögi 
András, a Toldy Ferenc Gim­
názium igazgatója és Vámosné 
Berár Mária, a Szent Gellért 
Katolikus Általános Iskola és 
Gimnázium tanára.

A Magyar Zeneiskolák és 
Művészeti Iskolák Szövetsége 
és a Magyar Zeneművészek és 
Táncművészek Szakszervezete 
által alapított „Magyar Művé­
szetoktatásért” plakett szakmai 
díjat kapott, dr. Makláryné 
Baranyai Valéria a Farkas Fe­
renc Zeneiskola tanára, melyet
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Tabáni fürdó% tabáni gyógyvíz
Polgármesteri Hivatal aulája
(Bp., /., Kapisztrán tér T)
Hegyesi György festményeit bemutató 
emlékkiállítás megnyitója lesz június 10-én 
17 órakor. Köszöntőt mond dr. Nagy Gábor 
Tamás polgármester A kiállítást megnyitja: 
Feledy Balázs művészeti író. A megnyitó 
keretében elhangzik az . .áll Buda még'" 
című irodalmi időutazás.

Balnea Budensia, „Gyógyforrások és gyógyfürdők a Tabánban” 
címmel konferenciával egybekötött kiállítás megnyitóra invitál' 
ta a Tabán szerelmeseit és valamennyi érdeklődőt a Tabán Tár' 
saság, a Budavári Önkormányzat és a Török Nagykövetség.

A rendezvény felvezetéseként 
Jankóné Pajor Ildikó a Tabán 
Társaság elnöke apró ajándék­
kal - a Rác fürdő régészeti feltá­
rásakor nemrégiben talált török 
kori tál fotójával - lepte meg a je­
len lévő H. E. Umur Apaydint,
Törökország budapesti nagykö­
vetét, aki köszöntőjében kiemel­
te: nem csupán a török fürdők 
okán van kapcsolata a Tabán­
nal, hanem azért is, mert itt ta­
lálható a mindenkori török 
nagykövet rezidenciája. A Ta­
bánról szólva kifejtette: ez az ősi 
városrész élvezi a természet áldá­
sait; gyógyvizeit, forrásait már a 
római korban kihasználták, s 
fürdőket emeltek. Őket a törö­
kök követték, akik számtalan 
fürdőt építettek, a Király, a Rác, 
vagy éppen a Rudas fürdők ezt a 
korszakot idézik. Sajnos mára 
kevesebb idő jut a közfürdők lá­
togatására, pedig egykor ez is 
hozzátartozott a polgári léthez.
Ezért is érdemes megőrizni a tö­
rök fürdőkultúrát a jövő generá­
ciói számára, hogy ők is megél­
hessék mindezt.

A kiállítás megnyitóján Jankó­
né Pajor Ildikó elmondta: a ta­
báni fürdők bár jóval régebbiek, 
híressé mégis a török megszállás 
alatt váltak. Következő virágzá­
sukig a 19. századig kellett várni, 
mikor nagyrészt magánkézbe ke­
rülve megkezdődött átalakítá­
suk. A kiállítás látogatói szinte 
teljes képet kaphatnak a tabáni 
fürdőkről, valamint a jövőt be­
mutatva, egy látványtervet az át­
építésre kerülő Rác fürdőről.

A konferencia első előadója­
ként Papp Adrienn a tabáni tö­
rök fürdők történetébe engedett 
betekintést, a Rudas és a Rác 
fürdő feltárásán keresztül.
A korabeli Európára nem jel­
lemzőek azok a nagy terű, köz­
ponti medencés fürdők, melyek 
a török időkben létesültek. Ezek 
feltárása és restaurálása során 
számos új, addig nem ismert tár­
gyi emlék került a kutatók látó­
körébe. 1939-ben a rudas fürdő 
területén végzett ásatáson példá­
ul középkori templom nyomai­
ra bukkantak, ami bizonyítja, 
hogy már a középkorban hasz­
nálták a területet. A török für­
dők a Gellért hegy lábánál, a Ta­
bánban és a Vízivárosban feltö­
rő hőforrásokra épültek, többsé­
gük thermál-, sokkal kevesebb a 
gőzfürdő. Típusok szerint a Ha-
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mám, medence nélküli gőzfür­
dő, melyben a víz falikutakból 
csordogál, míg az Ilica a ma is 
látható medencés fürdő. Jellem­
ző a hatalmas díszes előcsarnok, 
melyet a későbbi korokban több 
részre osztottak, illetve a vörös 
márványt imitáló rózsaszín fa­
lak. Érdekesség, hogy a Rudas 
fürdő feltárása során a nagyme­
dence alatt megtalálták a tölgyfa 
tartócölöpöket.

Mohos Márta előadásában a 
fürdőkultúra egészségügyi vonat­
kozásairól beszélt. A fürdőkultú­
ra kialakulása jellemzi egy társa­
dalom érettségét, hiszen magá­
val hozza az építészet, orvostudo­
mány, várostervezés fejlesztését. 
A Békásmegyertől a Gellért he­
gyig húzódó termikus vonal 
mentén feltörő hőforrásokra el­
sőként a rómaiak építettek für­
dőket szórakoztató és egészség- 
megőrző célokra. A középkor­
ban ispotályokat emeltek a for­
rások köré, a vizek erejét gyógy- 
füvekkel fokozták. Később tü­
net-együtteseket is megjelöltek, 
melyekre jótékonyan hatott egy- 
egy forrás vize. Masszázst, izzasz­
tókúrát, füstölőket használtak, 
kedveltek voltak az utókúrák is. 
A 17. században már intenzív 
volt a fürdőlátogatás, a kalendá­
riumok részletesen írtak a fürdő­
zés fontosságáról.

Mária Terézia udvari orvosa - 
felismerve a gyógyvízben rejlő 
kereskedelmi lehetőségeket - 
rendelte el, hogy vizsgálják meg 
és rendszerezzék a hazai gyógyvi­
zeket.

Nagy Zoltán újra a Tabán te­
rületére vezetett, és az alhévízi 
fürdők fejlődéséből adott ízelí­
tőt a 48’-as szabadságharctól 
1918-ig. Maga az alhévíz kifeje­
zés tulajdonképpen földrajzi 
meghatározást takar. Az alhévízi 
fürdők a Gellérthegy lábánál fa­
kadó források rendszerére, míg 
a felhévízi a Margit-híd körül 
épült fürdőket jelentik. A törö­
kök jelentős építkezésekbe fog­
tak, olyannyira, hogy egész Ma­
gyarországot figyelembe véve a 
Tabánban emelték a legtöbb 
fürdőt. Az alhévízi fürdők aztán 
kétszáz év elteltével császári tulaj­
donba, majd ajándékként gaz­
dag családokhoz, illetve a fővá­
roshoz kerültek. Az igazi nagy 
fejlődést a 19. század technikai 
újításai hozták magukkal. 1867- 
ben már közel 120 méterről hoz-

Litea Könyvesbolt és Teázó
(Bp., /., Hess András tér 4.)
Molnár Edit fotóművész kiállítása. A június 
27-ig nyitva tartó kiállítás naponta 10-től 18 
óráig látogatható.

H. E. Umur Apaydin török nagykövet 
nyitotta meg a konferenciát

ták felszínre a gyógyvizet, a Ru­
das átépítésekor az addigi öt víz­
nyerő mellé további nyolcat fúr­
tak. Olyan jelentős építészek vet­
ték ki részüket a fejlesztésekből, 
mint Ybl Miklós az akkoriban 
még magántulajdonú Rác fürdő 
átépítésekor. I. Lipót a főváros­
nak adományozta a Rudas für­
dőt, melyet attól kezdve jelentő­
sen fejleszteni kezdtek. Uj szár­
nyak épülnek, majd 1896-ban 
megnyílik az uszodát és gőzfür­
dőt magában foglaló komple­
xum.

A szűkén vett szakmai előadá­
sok után dr. Saly Noémi a tabá­
ni fürdők mellett, a hozzájuk 
köthető írókat, költőket, vagy 
éppen irodalmi babérokra törő 
fürdőbérlőket mutatta be. Idé­
zett Agay Adolf írásából, mely­
ben zajos, vidám, ugyanakkor 
meglehetősen ronda helynek 
nevezte a Rác fürdőt, ahol a hé­
víz zápszagával az ételek zsírgőze 
keveredett elviselhetetlen elegy- 
gyé. Mint érzékletesen írja, a tár­
sas fürdőkben férfi és nő szinte 
paradicsomi meztelenségben si- 
valkodik, amihez zene és szeren­
csejáték ad megfelelő körítést. 
Az egykor volt szurtos fürdőt az­
tán az új bérlő Heinrich János 
átépíti, s teszi elegáns társasági 
találkozóhellyé. Heinrich érde­
keltségébe több fürdő is tarto­
zott, emlékiratai több érdekes 
adalékkal szolgálnak. A Rudas 
mellett lakott Bródy Sándor öt 
fiával és az ifjú Molnár Ferenc­
cel, ahogy Petőfi barátjának 
Kertbeny Károlynak a főváros 
juttat egy kis lakást a közelben. 
A Rudashoz ragasztott házban 
lakott Gyöngyi Izsó, közelében 
pedig a nőnek született Vay Sán­
dor, eredeti nevén Sarolta Ma­
gyarország első újságírónője, 
akit apja férfinak nevelt.

A kiállításhoz kapcsolódó 
konferencia anyaga a Tabáni Fü­
zetek harmadik számában lesz 
olvasható.

Várnegyed Galéria
(1015 Budapest, Batthyány u. 67.) 
Regensburg bemutatkozik Budavárának 
címmel fotókiállítás megnyitója lesz június 
16-án, csütörtökön 18 órakor Köszöntőt 
mond dr Nagy Gábor Tamás polgármes­
ter A kiállítást megnyitja: Regensburg város 
képviselője. Közreműködik: Beczner Barba­
ra hegedűn, Breznai Márton csellón. A kiál­
lítás megtekinthető július 23-ig, vasárnap 
és hétfő kivételével naponta 11 és 18 óra 
között.

III. Váci Nemzetközi 
Gregorián Fesztivál
Július 1. péntek: Mátyás templom 18.00 
órakor Gregorián szentmise, 18.45 órakor 
hangverseny. Közreműködnek: Berliner 
Choralschola - Heinrich Rumphorst; Cum 
Jubilo (Belgium) - Ágnes Delbaere; Schola 
Médiáé Aetatis Sodalicium (Olaszország) - 
Nino Albarosa. A'hangversenyre a belépés 
ingyenes.

Tabán Helytörténeti Gyűjtemény 
és Dokumentációs Központ
(Bp,!., Döbrentei u. 9.)
Virág Benedek és kortársai kiállítás. Balnea 
Budensia. Gyógyvizek, gyógyfürdők a Ta­
bánban. Nyitva tartás: szerda, péntek, 
szombat: 14-18 óráig vasárnap: 11-18 óráig 
Tel/fax: 201-7093. A belépés díjtalan!

Budapesti Történeti Múzeum 
Vármúzeum
(Budavári Palota E épület)
Nyitva: március 1-jétől október 31-ig 10.00 
-18.00 óráig. Kedden zárva!
Állandó kiállítások:

- ősi népek, antik kultúrák - Budapest 
története az őskortól az avar kor végéig

- Buda középkori királyi várpalotája
- Budapest a középkorban
- gótikus szobrok a budai királyi palotából
- Budapest az újkorban.

Időszaki kiállítások:
„Pollack Mihály emlékkiállítás" Nyit: 

2005. jún. 10. Zár: augusztus 31.
„Kincsek a város alatt" - régészeti kiállí­

tás. A kiállítás az elmúlt évtized, Budapest 
nagy építési beruházásaihoz kapcsolódó 
ásatásain előkerült őskori, római, népván­
dorlás kori, illetve középkori emlékeket mu­
tatja be. Középpontjában a főváros örök­
ségvédelme áll K.A.

I i



KÖZÉLET 72005. június iO.

Miénk a VárEzzel a névvel rendezett gyermeknapi
mulatságot az I. kerületi Népjóléti Köz*
alapítvány május 29-én a budavári Ka- 

1 pisztrán téren és a Városháza aulájában 
1 a Polgármesteri Hivatal támogatásával. 
| A rendezvény fővédnöke immár hagyó- 
I mányosan Mádl Dalma, a köztársasági 
| elnök felesége, védnöke dr. Nagy Gábor

Tamás polgármester és a Nagycsaládosok 
I Országos Egyesülete volt.

Boldog kacagások úsztak a levegőben, mosoly­
gó arcú gyermekek és szülők foglalták el a más­
kor főként turisták által látogatott, középkori 
Mária Magdolna plébániatemplom romterüle­
tét, a mai Kapisztrán teret. Ez a nap igazán a 
gyermekeké volt - amit a budai Várban tartott 
rendezvény neve (Miénk a Vár) is hangsúlyo­
zottan jelzett.

A jól időzített kezdéssel, délelőtt 11 órakor 
induló programsorozatot a Kapisztrán téri sza­
badtéri színpadon a Balatonfüredi Gumiasztal 
Egyesület gyerekeinek akrobatikus bemutatója 
nyitotta meg, majd a Kolompos-együttes ze­
nélt, táncolt és énekelt a megjelentek nagy örö­
mére. Fél egykor és két óra előtt egy-egy tom­
bola-sorsolással szakították meg a folyamato­
san pergő rendezvényeket. A jelképes árú, száz- 
forintos tombolajegyek iránt is nagy volt a ke­
reslet, a kisorsolt nyeremények az aprónép 
nagy érdeklődése között kerültek boldog gaz­
dáikhoz.

A Madách Musical Táncis- HH 
kóla gyermekeinek fergeteges Küjy 
iramú bemutatója után kap- glijgi 
tak szót a rendezvény védnö- HK 
kei. A gyermeknapi rendez- I 
vényt szép budavári hagyó- I® 
mánynak nevezte dr. Nagy ■B|
Gábor Tamás polgármester. I 
Köszönetét mondott mind- j 
azoknak, akik önzetlenül és I 
áldozatkészen közreműköd- I 
tek a rendezésben. Az idei év- ■F* 
ben nem a Bababarát Alapít- |R 
vány, hanem az I. kerületi ön- 
kormányzat Népjóléti Közala- jg‘ , 
pítványa vállalta a szervezést.

A polgármester tolmácsolta Mádl Dalma, a 
köztársasági elnök feleségének üdvözletét a 
gyermeknap résztvevőinek (amikor a fővéd­
nökséget elvállalta, már akkor jelezte, hogy sze­
mélyesen nem tud majd részt venni az esemé­
nyen.)

© Miénk a Vár ©
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A budavári polgármester után a rendezvény 
másik védnöke, a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületének képviseletében dr. Győry Attila 
köszöntötte a résztvevőket. Mint mondta, ezzel 
a rendezvénnyel egy gondtalan, együtt töltött

ködtem és boldog vagyok, hogy egyre többen 
jönnek el ide. A gyermeknapon már hagyomá­
nyos fellépőnek számít a Kolompos-együttes, a 
Csillagszemű-együttes és a Kecskés-együttes. 
Más gyermeknapi rendezvényekkel ellentét­
ben itt minden ingyenes, a gyermekeknek és 
szüleiknek még egy kis enni-inni valót is tu­
dunk adni. Ez a rendezvény nem arról szól, 
hogy minél több bevételre tegyünk szert.

A térnek a Bécsi kapu felé eső részén négy 
póniló poroszkált fáradhatatlanul körbe-kör- 
be, nyergükben a mindig cserélődő gyerme­
kekkel. A hűsebb helyet keresőket a Városhá­
za aulájában kézműves mesterek vezették be a 
gyöngyfűzés, arcfestés, csuhébaba készítés rej­
telmeibe. •

Két műsorszám között a Nagycsaládosok Or­
szágos Egyesületének képviselőjénél, dr. Győry 
Attilánál a civil szervezetről érdeklődtünk.

- Ez a legnagyobb hazai civil szervezet. Közel 
húszezer tagunk van és 150 egyesület, valamint 
közel 150 helyi csoport is tagja országos szerve­
zetünknek. A határon kívüliekkel is tartjuk a 
kapcsolatot. Amikor tudomást szereztünk ar­
ról, hogy az önkormányzat idén is megrendezi 
a budavári gyermeknapot, felvettük a kapcsola­
tot dr. Jancsek Gáborral.

A rendezésnél már a mi javaslatainkat is fi­
gyelembe vették. így lett most a kezdés 
időpontja 11 órai, ami sokak számára ked­
vezőbb. 1987-ben alapított szervezetünk 
október 24-én lesz „nagykorú”, 18 éves. Ez 
a rendezvény is segíti annak népszerűsíté­
sét, hogy a világban a legjobb dolog család­
ban élni. Egyesületünk tagjai azok lehet­
nek, akik legalább három gyereket nevel­
nek, de sok az 1-2 gyerekes támogató ta­
gunk is. Tagjainkat és az érdeklődőket ta­
nácsadással is segítjük.

Rendszeresen szervezünk számukra regi­
onális találkozókat. Azt valljuk, hogy a há­
rom vagy több gyereket nevelők a jövő 
szempontjából többletet adnak az ország­
nak. Erre szükség is van, mert nem csu­
pán az EU alapító országaiban, de Magya­
rországon is folyamatosan csökken a né­
pesség. A kettőnél több gyereket vállalók a 
magyar nemzet fennmaradását segítik és 
ez a mi egyesületünk célja is.
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napot szeretnének teremteni gyerekeknek és 
szülőknek egyaránt, bizonyítva azt, hogy család­
ban élni jó.

A színpadi műsort Bessenyei Emma vezette, 
aki már hat éve végzi ezt a feladatot.

- Minden budavári gyermeknapon közremű-

Gyereknapi kerti mulatság bölesiseknek
nak, az Iskola utcai bölcsődében évekig az Álla­
mi Bábszínház előadása szórakoztatta a kicsiket 
és nagyokat egyaránt. Idén első alkalommal az 
unokája révén mindennapi vendégnek számító 
Dévai Nagy Kamilla hozta el műsorát, s énekelt 
vidám gyermekdalokat, valamint táncbemutató 
színesítette a programot. A bölcsőde munkatár­
sainak köszönhetően mindenki találhatott neki 
tetsző elfoglaltságot, volt zsákbamacska, kézmű­
ves foglalkozás, tombola, zene-tánc egyszóval 
minden, ami emlékezetessé tehette a délutánt. 
A gyerekek legnagyobb örömére természetesen 
az édesség sem maradhatott el, az Angelika ká­
véháztól kapott négy, húsz szeletes tortából min­
denkinek jutott egy szelet.

Immár negyedik éve, május utolsó péntekén 
tartja gyereknapi vidám kerti mulatságát 
az Iskola utcai bölcsőde, melyre nem csw- 
pán a gyerekek, hanem szüleik, testvéreik, 
sőt a csak szeptemberben beiratkozok és a 
volt bölcsisek is meghívást kapnak.

A "gyereknapot megelőzően a kerület mindhá­
rom bölcsődéjében egész héten meglepetések, a 
szokásosnál is több játék és vidámság várja a gye­
rekeket. Pénteken aztán valamennyi intézmény­
ben szabadtéri rendezvény zárja a hetet, melyen 
nem csupán a gyerekek, hanem szüleik is kive­
hetik részüket a játékprogramokból.

Ilyenkor fellépőket, sztárvendégeket is hív- K.
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Helytállás a Kihívás Napján
Több fővárosi kerületet is megelőzve a 9. helyen végzett kerületünk a Kihívás 
Napián, május 25-én. A népszerű sportrendezvény 1982-ben Kanadából indult, 
ahol két város elöljárói kitalálták: május utolsó szerdáján egész napos versengés 
keretében döntik el, hogy melyik település a legsportosabb. A szervezők azt mér­
ték, hogy az egész nap folyamán hányán végeznek aktív mozgást, legalább 15 
percig A kezde- 
ményezés híre el- $ 
terjedt a világ- I 
bán, Magyaror- 1 
szág 1991-ben 
kapcsolódott be B 
a versenybe. Az r
idei 15. Kihívás É
Napján az I. kerü- 1 

let 27096 pontot é 
szerzett, s ezzel a fi 
6. kategóriában, 
a 25.000- 69.999 ■ 
fő közötti lakos- Slátej 
ságú települések 
között a 9. helyet 
szerezte mep. Az 
eredmény főleg a 
kerületi iskolá­
soknak és óvodá­
soknak köszön­
hető.
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Bajnokok találkozása
Kovács István olimpiai világ- és Európa bajnok ökölvívó népszerűsége töretlen. 
Nem volt ez másképp a Czakó utcai Sportközpontban tartott sportnapon sem, 
amikor rajongók tömege vette körül aláírásért, néhány jó tanácsért. A képen lát­
ható ifjú hölgyeknek nem tudni milyen instrukciót adott, de puszival köszöntötte 
őket, és gratulált nekik, hiszen ők is Bajnokok, igaz kosárlabdában és kadét korosz­
tályban. A kerületben lakó lányok örömmel vették a közös fotót. A képen: Fehér 
Fanny, Kovács István és Cseh-Szombati Flóra.

Egyházi labdarúgó csapatok XII. tornája

A „Sördögök” 
ültek fel a trónra

A megszokott menetrend szerint kezdődött az 1. kerületi Egyhá­
zak immár gazdag hagyományokra visszatekintő labdarúgó tor­
nája. Ezúttal is kitűnő volt az időjárás, talán egy kicsit túl jóra is 
sikeredett, hiszen tombolt az ilyenkor még nem menetrendszerű 
kánikula. A Czakó utcai sporttelep ez alkalommal is tárt karok­
kal várta a részvevőket, szám szerint kilenc csapatot, akik a tra­
díciók, a korábbi nagy csaták ismeretében már „látatlanban” is 

I garantálták a színvonalas, küzdelmes összecsapásokat.

Az első, kisebb izgalmat az okozta, hogy a fel­
kért és a meghívást visszaigazoló egykori olim­
piai bajnok és világbajnoki második helyezett 
magyar labdarúgó válogatott kapusa, Grosics 
Gyula nem érkezett meg. Egy ideig várták a 
szervezők, s csalódottság uralko­
dott el a távolmaradása miatt. Miu­
tán értesítés érkezett arról, hogy a 
Fekete Párduc a Bazilikába ment, 
az 1956-os magyarországi forrada­
lom egyik markáns egyénisége, a 
napokban meghalt Pongrácz Ger­
gely búcsúztatására, Grosics rehabi­
litációja is megtörtént.

Vecsei András önkormányzati 
képviselő, a torna fő szervezője rö­
vid megnyitójában érdekes dolgok­
ra igyekezett ráirányítani a figyel­
met. „Megszentelt helyen játszha­
tunk” - mondta többek között, arra
emlékeztetve, hogy II. János Pál pá- Qr Gábor Tamás polgármester, Vecsey András önkormányzati képviselő és Fehér 
pa 1991-es, magyarországi látogatá- Ferenc, a Czakó utcai Sportközpont igazgatója a torna megnyitóján 
sa idején a Czakó utcai sporttele­
pen szállt le helikopterével, s meg is áldotta a 
területet, majd innen ment a Mátyás temp­
lomba.

Vecsei másik mondandója, Orbán Viktor 
ex-miniszterelnökkel volt kapcsolatos, aki szin­
tén nem tudott eljönni, hiszen ő is a gyászszer­
tartáson vett részt a Bazilikában. Elküldte vi­
szont személyes ajándékait a részvevőknek, s

A győztes csapat színe-java

megbízottjával képviseltette is magát az esemé­
nyen.

A főszervező jókívánságait követően dr. 
Nagy Gábor Tamás polgármester köszöntötte 
az elszánt megjelenteket. Emlékeztetett a ha-

A protokollt követően két pályán kezdődtek 
meg az összecsapások, amelyeken a tavalyi baj­
nok, Krisztinaváros indult címvédőként. Azu­
tán ahogy az sokszor lenni szokott, ez alkalom­
mal sem sikerült a címvédőnek megismételnie 

korábbi győzelmét. Igaz ugyan, 
hogy a Krisztinaváros együttese ez 
alkalommal is beverekedte magát a 
fináléba, ám ott meg kellett hajol­
niuk a Szent Anna templom „Sör­
dögök” nevet viselő gárdája előtt.

A további sorrend így alakult: 2., 
Krisztinaváros, 3., Bécsi kapu téri 
evangélikus templom, 4., Szilágyi 
Dezső téri református templom I.,
5., Tabáni Szent Katalin templom,
6., Budavári Mátyás templom, 7., 
Szent Flórián görög katolikus 
templom, 8., Szent Anna templom
11., 9., Szilágyi Dezső tér II.

A közönség díját a Szent Flórián
templom érdemelte ki. A gólkirály 
dr. Simon András (Krisztinaváros) 

lett kilenc találattal. A legjobb kapusnak Sáhi 
Lászlót (Sördögök) választották. A legjobb me­
zőnyjátékosnak Tősér László bizonyult. A 
sportszerűségi díj a Szilágyi Dezső tér I. csapa­
tának jutott.

Azt talán mondani sem kell, hogy a részve­
vők azzal búcsúztak: folytatás jövőre, ugyanitt!

gyományokra, arra, hogy ez már a tizenkette­
dik torna az egyházak csapatai között. Szemé­
lyes örömét fejezte ki az ismételt megrendezés 
felett, és bízott abban, hogy az ép testben ép lé­
lek mottó ez alkalommal is megerősítést nyer a 
gyakorlatban is. Sérülésmentes küzdelmeket 
kívánt, majd átadta a területet a részvevőknek 
és a góloknak. J.K.
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Rendelet a társasházak felújítási hitelfelvételének támogatásáról
A Budavári Önkormányzat 

Képviselő-testületének 12/2005. (VL 1.)
Kt. rendelet® a társasházak felújítási 

hitelfelvételének támogatásáról

melynek összegéről az Önkormányzatot külön, írásban ér­
tesíti

g) homlokzat teljes vagy részleges felújítása, ha az együtt 
jár az épület hőszigetelésének javítását vagy a baleset meg­
előzést célzó munkálatokkal (3) A pályázat nyertesével - amennyiben a társasház a 

banki hitelnyújtás feltételeinek is megfelel - a támogatás 
nyújtásáról és annak fettételeiről, nevezetesen az Öiikor-

az Ön-

(2) A támogatás kizárólag az (1) bekezdésben meghatá­
rozott munkálatok elengedhetetlenül szükséges mértéket 
meg nem haladó kivitelezési és bonyolítási költségeinek fe­
dezésére nyújtható.

A Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) Képviselő-testűlete a helyi ön- 
kormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 
16. $-ának (1) bekezdésében kapott felhatal­
mazás alapján a társasházak felújítási hitelfel­
vételének elősegítéséről a következő önkor­
mányzati rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya és célja

irányzat által nyújtott óvadéki betét biztosításáról 
kormányzat szerződést köt.

(4) Az (1) bekezdés szerinti szerződést a (3) bekezdés sze­
rinti banki értesítés kézhezvételétől számított 30 napon be­
lül kell 
sasház hi 
társasház e 
sultságát.

(5) A támogatás összegét a szerződés megkötésétől szá­
mított 5 napon belül utalja az Önkormányzat a pénzintézet 
által megjelölt óvadéki betétszámára.

(6) A pé
lyósítást követően 6 hónapon belül köteles elszámoást ké­
szíteni az Önkormányzat felé, amelyhez mellékelni kell a fel- 
használást igazoló számák másoátát is

A támogatás mértéke és feltételei
megkötni. Amennyiben ezen határidőn belül a tár­
hibájából nem kerül sor a szerződés megkötésére, a 

Iveszti a támogatás igénybe vételére való jogo-
7.§
nyújtott támogatás mértéke a 
aá már jóváhagyott hitelösszeg 

betét.maximum 20 %-ig terjedő óvadéki
(2) Az egy társasház részére nyújtott támogatás összege 

nem hatódhatja meg az adott évben a támogatásnyújtás 
céljára az Alap rendelkezésére álló pénzösszeg 10 %-át.

(3) Egy társasház egy évben csak egy alkalommal kaphat 
támogatást. A társashaz újabb támogatást csak azt követő-

énzintézettől felvett kölcsönét

1.§
Jelen rendelet hatálya az Önkormányzat illetékességi terüle­
tén lévő, az 5. §-ban meghatározott feltételeknek megfele­
lő társasházakra és lakásszövetkezetekre (a továbbiakban 
együtt: társasház) terjed ki

7' § ..
Jelen rendelet célja az, hogy az Önkormányzat - a rendel­
kezésére álló anyagi források figyelembevételével - a tár­
sasházak részére, a közös tulajdonú részek felújításához 
pénzintézettől igényelhető állami kamattámogatású hitel­
hez jutást elősegítendő, - a hitelhez kapcsolódóan - biz­
tosítékként történő óvadéki betételhelyezés formájában 
támogatást, illetve a Rendeletben meghatározott esetek­
ben rendkívüli támogatást nyújtson az 1. §-ban jelölt tár­
sasházak (lakóépületek) felújításához, korszerűsítéséhez 
és ezáltal is hozzájáruljon az épületállomány állagának ja­
vításához.

nzintézeti hitel felhasználásáról a társasház a fo-

aphat, ha a korábban a pé 
már teljes egészében visszafizette.
en k

14. §
Rendkívüli támogatás

(1) A társasház a tárgyév bármely időszakában támoga­
tást igényelhet az Önkormányzattól a közös tulajdonban lé­
vő ingatlanrészt érintő, előre nem látható természeti vagy 
más károkból (pl. földrengés, árvíz, szélvihar: tűzvész, robba­
nás, pinceomlás stb.) adódó (vis maior), valamint a társasház 
gázellátásból történő azonnali kizárása, kémény(ek) életve­
szélyes állapotba kerülése, víz-csatorna szolgáltatás azonna­
li megszüntetését eredményező közszolgáltatás 
tetése, valamint a lakóépület statikai és gépészeti állapotá­
ban bekövetkezett, azonnali intézkedést igénylő, együtte­
sen rendkívüli esetekben a többletkiadások részbeni támo­
gatására.

(2) Nem tartoznak a rendkívüli támogatási körbe az el­
maradt felújításból, karbantartásból eredő, korábban meg­
előzhető, a rendelet 6. §-a szerint a felújítási és korszerűsí­
tési támogatás igénylésével rendezhető munkálatok.

(3) A támogatás módja és fedezete:
Az Önkormányzat a Társasház részére az (1) bekezdés­

ben meghatározott esetekben a Társasház által benyújtott 
kérelem alapján tárgyévi költségvetésében elfogadott fede­
zet erejéig visszatérítendő, kamatmentes támogatást nyújt-

8. §
(1) A támogatás időtartama (futamideje) legfeljebb 10 év le-

(2) Az áltató váltóit időtartamot - az (1) bekezdés figye­
lembe vételével - a társasház maga határozza meg.

9.5'
(1) A támogatást az Önkormányzat a társasházak közös tu­
lajdonú részeinek felújításához a 12/2001. (1.31.). számú Kor­
mányrendelet alapján igénybe vehető kamattámogatásos 
hitelekhez kapcsolódóan elnevezett óvadéki betét formájá­
ban nyújtja.

(2) Az óvadéki betét után a pénzintézet által fizetett ka­
mat az Önkormányzatot illeti meg

A támogatás odaítélése

hét.

megszün-

A támogatás módja és fedezete

3. §
(1) Az Önkormányzat a Társasházak felújítását - a társas­

házak által a közös tulajdonú részek felújításához pénzinté­
zettől igényelhető állami kamattámogatású hitelhez kapcso­
lódó - pénzintézet által biztosítékként elfogadott óvadéki 
betét biztosításával támogatja.

(2) Az Önkormányzat a társasházak felújításának támo­
gatása érdekében - hosszú távon önfinanszírozóvá váló - 
Alapot (a továbbiakban: Alap) hoz létre.

(3) Az. Alap bevételei:
a) az Önkormányzat éves költségvetési rendeletében az 

Alapra elkülönített költségvetési forrás;
b) a lejáró és a pénzintézetnek visszafizetett hitelekhez 

kapcsolódóan elhelyezett óvadéki betétek pénzintézet által 
visszafizetett tőke és kamatösszege.

c) az Alap céljára felajánlott egyéb hozzájárulások
4-§

Az Önkormányzat a társasházak részére a jelen rendelet 
szerinti támogatást (a továbbiakban: támogatás) az Alapból, 
az Alap rendelkezésére álló pénzeszközök terhére nyújtja.

A támogatás nyújtásának feltételei

10. §
(1) A támogatást pályázati úton lehet elnyerni

(2) A pályázatot a Képviselő-testület írja ki A pályázati ki­
írásnak tartalmaznia kell a pályázaton való részvétel feltét­
eleit és módját, valamint a pályázatok elbírálásának szabá­
lyait.

(3) A pályázati kiírást a helyben szokásos módon közzé 
kell tenni

11. §
(1) A pályázatokat a kiírást követően folyamatosan lehet be­
nyújtani

(2) A pályázatokat az erre á célra rendszeresített nyom­
tatványokon kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalnál A pá­
lyázathoz mellékelni kelt

a) a felújítás elvégzéséről, illetve a pályázaton való részvé­
telről szóló társasházi közgyűlési határozatot, amely a kért 
összeget és futamidőt, valamint a pénzintézettől igényelt 
kölcsön visszafizetéséhez megfelelő mértékű fedezetet 
nyújtó felújítási alapba történő befizetési kötelezettség mér­
tekét, avagy a megemelt mértékű közös költséget is tartal­
mazza;

b) a tervezett felújítási munkák részletes műszaki leírását 
(szükség szerint műszaki rajzokkal együtt), tervezett üteme­
zését és indokoltságának okait;

c) részletes költségvetést;
d) nyilatkozatot a pénzügyi fedezet forrásairól;
e) igazolásokat arról, hogy a társasháznak nincs közüze­

mi és egyéb köztartozása, továbbá nyilatkozatot arról, hogy 
a társasriáznak nincs hiteltartozása, a Budavári Önkormány­
zatot megillető lejárt tartozása;

f) a társasház alapító okiratát, szervezeti és működési sza­
bályzatát, illetve a lakásszövetkezet alapszabályát;

g) a társasház, illetve lakásszövetkezet tulajdoni törzslap-

hat.
(4) A támogatás maximális összege a költségvetésben 

biztosított keretösszeg maximum 5 %-a.
(5) A támogatás nyújtásának feltételei megegyeznek a 

Rendelet 5. § a) b) és c) pontjaiban előírtakkal
(6) A támogatás előzetes véleményezésére a Városfej­

lesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a támogatás elbírá­
lására a Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága jogosult.

(7) A kérelemhez mellékelni kelt
- a felújítás-helyreállítás elvégzéséről az igényelt összeg 

mértékéről és a társasház által váltóit futamidő terjedelmé­
ről, valamint a rendkívüli befizetést elfogadó közgyűlési 
döntésről szóló határozatot,

- a feltétlenül szükséges munkálatok részletes műszaki 
leírását, ezek dokumentumait, a munkák tervezett üteme­
zését és indokoltságát,

- részletes költségvetést,
valamint a 11. § e), f), g) és h) pontjaiban előírtakat.

(8) A feltételek megvalósulása esetén az Önkormányzat 
és a társasház az elbírálástól számított 30 napon belül egy­
mással megállapodást köt, melyet az Önkormányzat a 
pénzintézetnek továbbít, ha a társasház további hitelt is 
igénybe kíván venni

(9) Amennyiben a bank igazolja, hogy a társasház nem 
jogosult állami kamattámogatású vagy egyéb hitel felvételé­
re, úgy a társasház az Önkormányzat által nyújtott kamat­
mentes kölcsönt maximum 5 éves futamidővel, havi egyen­
lő részletekben köteles az Önkormányzatnak visszatéríteni 
A visszafizetés kezdő időpontja a folyósítást követő 7. hó­
nap első napja.

A kötelezettség nem vagy nem szerződésszerű teljesíté­
se esetén a Ptk. szabályai szerint az Önkormányzat jogosult 
a tartozás behajtása iránt eljárást kezdeményezni

Záró rendelkezések

5. §
Támogatás annak a társasháznak nyújtható, amely

a) az ingatlan-nyilvántartásban tarsasházként bejegyzés- 
lennek hiányában a társasház alapító okiratát a

Földhivatalhoz benyújtották), és
b) nem rendelkezik közüzemi díjtartozással, köztartozás­

sal, a Budavári Önkormányzatot megillető egyéb lejárt tar­
tozással vagy a társasházközösség által felvett nitel-tartozás- 
sal és

re került,

c) építéshatóság engedélyköteles munkálatok esetében 
rendelkezik az építéshatóság építési engedélyével, és

d) közgyűlési határozata alapján felújítási alapot képez 
és a közgyűlés döntött - a pénzintézettől igényelt kölcsön 
visszafizetéséhez megfelelő mértékű fedezetet nyújtó - a 
felújítási alap javára történő befizetési kötelezettségről, 
avagy a megemelt közös költség fizetésének kötelezettsé­
gét vállalta.

ját;
h) az építési engedély másolatát.
(3) A hiányosan benyújtott pályázatok nem kerülnek el­

bírálásra.
12. §

6-§ (1) A pályázatokat a Polgármester előterjesztése alapján a 
Képviselő-testület évente két alkalommal bírálja el

(2) A pályázatok elbírálása során - a rendelkezésre álló 
pénzösszeg erejéig 
kell figyelembe venni

a) a volt állami, illetve önkormányzati tulajdonú lakások 
privatizációja során alakult társasházak

b) egyéb társasházak és lakásszövetkezetek.
13. §

(1) Az Önkormányzat a Bank felé - a Társasház előzetes be­
leegyezésével - tájékoztatást nyújt a Rendeletben meghatá­
rozott feltételek szerint kiírt pályázat nyerteséről a Társasház 
adatait megjelölve.

(2) A Bank az Önkormányzat által megadott tájékozta­
tásban szereplő nyertes pályázó részére - amennyiben a 
Bank belső hitelbírálati szabályainak is megfelel - hitelt nyújt.

(1) A támogatás az alábbi felújítási és korszerűsítési munká­
latokhoz vehető igénybe:

a) az épület fo tartószerkezeti elemeinek felújítása, alap 
megerősítése,

b) .tető, tetőszerkezet, födémek, kémények teljes vagy 

, erkélyek tartószerkezeteinek felújítása;

15. §
(1) Az Önkormányzat a jelen rendelet szerinti támogatás 

folyósítását a pénzintézettel kötött szerződés alapján végzi, 
amelyben szabályozni kell az Önkormányzat és a pénzinté­
zet közötti elszámolás rendjét is. A támogatás további felté­
tele, hogy a társasház és a pénzintézet között a hitelszerző­
dés létrejöjjön.

(2) A pénzintézet által felszámított költség, jutalék

- a pályázatokat az alábbi sorrendben

Észleges felújítása;
c) függőfolyosók
d) lift felújítása,
e) lépcsőház, egyéb közös használatra szolgáló helyisé­

gek teljes vagy részleges felújítása;
f) az alapító okirat szerint közös tulajdonban lévő épület- 

gépészeti berendezések és vezetékhálózatok - különös tekin­
tettel a gázvezeték rendszer - teljes vagy részleges felújításá­
ra, korszerűsítésére (a központi antenna, a kaputelefon és a 
kábel tv berendezéseinek és vezetékhálózatának kivételével),

a tár­
sasházat terheli.

16. §
Ez a rendelet 2005. július Tjén lép hatályba.

dr. Horváth Tivadar 
jegyző

dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester

9RENDELET2005. június 10.
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APEH t^iékoxtaié
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, 
hogy 2005. június I -tői az APEH 
Észak-budapesti Igazgatósága Köz­
ponti Ügyfélszolgálata, valamint ki­
rendeltségi irodái új, de továbbra is 
egységes nyitva tartással állnak az 
Ónok rendelkezésére.

Nyitva tartásunk az alábbiak sze­
rint alakul: hétfő: 8,15-18.00 óráig, 
kedd: 8,15-13.00 óráig, szerda: 
8,15-17.00 óráig, csütörtök: 8,15- 
13.00 óráig. Pénteken: zárva.

Ügyfélszolgálati irodáink címei 
változatlanok: /139 Bp. Petneházy 
u. 6-8.; 1024 Bp. Margit krt 43- 
45.; 1033 Bp. Kaszásdűlő u. 2.; 
1041 Bp. Deák F. u. 28. 1051 Bp. 
Hercegprímás u. 18.

Minden ügyfélszolgálati irodánk­
ban az eddig megszokott ^szolgálta­
tásokkal várjuk Tisztelt Ügyfelein -

APEH Észak-budapesti 
Igazgatósága

HÜ

Dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, kapi­
tányságvezető tájékoztatása szerint 
az elmúlt két hétben továbbra is 
alacsony szinten maradt a kerület­
ben elkövetett bűncselekmények 
száma. A folyamatos közbiztonsá­
gi akciók keretében tartott traffi- 
pax ellenőrzéseken 53 gyorshajtó 
akadt fenn és fizetett mintegy 500 
ezer forint helyszíni bírságot. Öt 
fő ellen a sebesség jelentős túllé­
pése miatt tettek feljelentést, míg 
több ittas járművezetőt és egy ve­
zetéstől eltiltott személyt is sike­
rült nyakon csípni.

Trükkös lopás - 
rendőrnek adták ki magukat
Sajnos hosszú idő után újra trük­
kös lopás történt a kerületben. A 
jóhiszemű idős áldozatokhoz a két 
magát rendőrnek kiadó férfi azzal 
a mesével jutott be, hogy a posta 
nagy mennyiségű hamis 5-10 és 
20 ezer forintost adott ki, ezért el­
lenőrzik a háziak pénzét. A szak- 
szerűség látszatát keltve, még vala­
milyen berendezést is magukkal 
hoztak, majd egyikük elterelte az 
idős emberek figyelmét, míg társá­
nak sikerült egy jelentősebb össze­
get magához vennie. A kapitány 
ezúttal is kéri a lakosságot, hogy az

eseten okulva idegent soha ne en­
gedjenek be lakásukba. A bejutni 
akarók személyazonosságát ellen­
őrizzék, rendőr esetében is kérjék 
el fényképes igazolványát.

Vehemens buszsofőr 
Súlyos testi sértés bűntette miatt 
indítottak eljárást az ellen a busz­
vezető ellen, aki a Naphegy tér 
egyik buszmegállójába telepedett 
hajléktalant erővel próbálta „ki­
költöztetni”. A bántalmazás so­
rán a sértett arccsonttörést szen­
vedett, sérülései nyolc napon túl 
gyógyulnak.

Állampolgári segítség 
- meglettek az elkövetők
Május utolsó napjaiban egy a Vér­
mezőn sétáló állampolgárnak fel­
tűnt, hogy két fiatalember először 
átkutat, majd eldob egy fekete 
bőrtáskát. A bátor állampolgár a 
gyanúsan viselkedő párost a Déli 
kerengőjében található bankjegy- 
kiadó automatáig követte, és ki­
hívta a rendőrséget. Az elkövetők 
ugyan megpróbáltak pénzt felven­
ni, de közben a sértett letiltatta el­
lopott bankkártyáit, a rendőrök 
pedig elfogták a hiába próbálkozó 
bűnözőket. Mint kiderült a tás­

kát, benne négy bankkártyával és 
a hozzájuk tartozó PIN kódokkal 
nem sokkal korábban a Déli pá­
lyaudvaron lopták. Az elkövetők 
egyikét azóta letartóztatásba he­
lyezték, míg társa annak ellenére, 
hogy közösen követték el a bűn- 
cselekményt, a bíróság döntése ér­
telmében szabadlábon védekez­
het. A rendőrség munkáját segítő 
állampolgárnak dr. Kesztyűs Ru­
dolf köszönőlevelet küldött.

Kiutasították a lánchídi koldust
Mint előző lapszámunkban meg­
írtuk, a kerületi rendőrség előállí­
tott egy személyt, aki a Lánchídon 
koldult. Az erőszakos kéregetőt a 
Bevándorlási Hivatal két évre 
azonnali hatállyal kiutasította a 
Magyar Köztársaság területéről.

két.

Mozgássérültek
klubnapja
A Budavári Mozgássérült Szervezet 
értesíti tagjait, hogy július és augusz­
tus hónapban nyári szünetet tart. 
Augusztus 11 -16-ig rendezik meg a 
Fogyatékosok hetét Szegeden, kul­
turális és sport programokkal, aka­
dálymentes környezetben, jelent­
kezés a 2275-753-as telefonszá­
mon Pál Bélánénál, A következő 
klubnap szeptember 13-án lesz.

Megkerült az ellopott autó 
Május 19-én a Krisztina kőrútról 
lopták el azt a Transporter gyárt­
mányú mikrobuszt, amit egy szol­
gálaton kívüli kerületi rendőr ta­
lált meg a Czakó utcában. Az el­
hagyatott jármű szemet szúrt a 
rendőrnek, majd az ellenőrzés so­
rán kiderült, hogy tulajdonosa ko­
rábban bejelentést tett a jármű el­
lopása miatt. K.

|_______ i

SSörU tol ZÁLOGHITEL FOLYÓSÍTÁSímen ,
.Ingatlan

I. kerületi lakások
ÉKSZEREKPálya utca-Mészáros utca sarok 

Műemlék jellegű épület teljes felújítása és te­
tőterének beépítése során kialakuló lakások 

leköthetők, 26 nm alapterülettől.

;

I

^ 1013 BUDAPEST
4|§M

Attila u. 41. 

Tel.: 213-67-26 

375-79-73

i |m3
nRR0IRODA: 1141 Bp. ÖRS VEZÉR ÚTJA 24.TEL: -468-3010, 

06-30-248-9748,06-30-931-4978, 06-30-363-5729 #

www.sortimental.hu

teöÉomáiyat 
ingwn hívható

ABIMÖ6R6!
Műanyag ablakok 

gyártása és cseréje 
német profilból 

7 év garanciával, 
kőműves munkával is! 

A kibontott anyagok 
elszállításával.

THERMEX-SPED KFT. 
Tel.: 06-26/355-461, 

06-30/655-6552; 
06-30/3262-555

zóM száma. v

... .

> _ a<4LO°közérdekű ügyekben:
230 Év06-80-204-27S tapasztalata
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Jelentés a Budai Várgondnokság Kht. közhasznú tevékenységről 1604. év
5. A rendelkezésünkre álló kulturális-turiszti- j házási fejlesztési feladatokat. A 2004 évi 

kai célra hasznosítható területeinket az elfoga- j költségvetés nem rendelkezett újabb forró­
don hasznosítási koncepciónknak megfelelően j sokról, sőt konkrét döntések sem születtek, 

, adtuk bérbe. A tervezett szezonális vendéglátó j ezért a feladatokat forrás-maradványaink 
desben fogtokoknak megfelelően biztonsago- j helyek (kávézó terasz a Sikló mellett és nyári j terhére a kitűzött célok előkészítésére össz- 
san, szakmai hozzáértéssé! gondoskodunk a j szórakozóhely a Nagy Rondellában) megvalósí- i pontosítottuk. 
vagyonkezelésünkben levő területek, épületek ; sajnos a régészeti munkák elhúzódása
üzemeketeserol, illetve gondjainkra bízott inf- j miatt csak 2005. évben kerül 
rastrukturál'is hálózatok fenntartásáról. Az év­

ié

A Minisztériummal kötött közhasznú szerző-

I. A Szent György tér rendezésére és a volt 
A Szent György téren a volt HM helyén meg- i Honvédelmi Főparancsnokság-Honvédelmi Mi­

közben végrehajtott „átvilágítás tapasztala- j valósított térszint alatti kávézót bérbe adtuk nisztérium épülettömbje tervezésére építésze­
tért figyelembe véve szervezeti korszerűsítést: Ugyan, de sajnos élnünk kellett a rendkívüli fel- j ti versenypályázatot írtunk ki, melyet eredmé- 
hajtottunk végre. Az addigi önálló szakmunkás ; m0ndási jogunkkal. Az év végén újabb bérlőt i nyesen lebonyolítottunk, 6 pályaművet megvá- 
csoportok helyett meglévő kapacitásunk jobb j találtunk a Művész Kávézó üzemeltetésére. i sároltunk. Ezek fejlesztésével lehetséges a leg- 
kihasznalása érdekében egységes műszaki cső-; a Kht. bevételeinek növelése főleg a terület- ; megfelelőbb építészeti megoldás kiválasztása. 
portot hoztunk létre. Ez a lépes letszámszűkí- \ használattal függ össze, mely tevékenységünk j Az új épület funkciójára, megvalósítására vonat- 
test is vont maga után. Terveinknek megfele- ; egyre eredményesebb, növekvő tendenciát mu- j kozó döntés a minisztérium vezetésével műkő­
in elkezdtük felkészülésünket működésünk ; tat, de természetesen ügyelünk a területfejlesz- i dő operatív bizottság hatáskörébe került, így 
színvonalának megtartására úgy, hogy támo- i tés és a gondjainkra bízott értékek kérdésére is. I abban csak előkészítő, végrehajtó szerepünk 
gatási forrásaink bővítése nélkül üzleti alapú 
feladatok elvégzésére is képesek legyünk.

sor.

Ebben az évben az Európai Unióba történő j van. 
belépésünk időpontjának megünneplése az Eu- j 2. A Nyugati oldal pince-, illetve régészeti- 
rópa Exlusív és a SAKK-MATT Vár programok j szintjeinek rendezése jelentős mértékben ösz- 

parkokat, közterületeket változatlan ; saját megszervezését terveztük. Ehhez saját j szefügg a várfal alatti mélygarázs megvalósításá- 
gondossággal tartjuk karban, ügyelve az évszak- j forráson túl pályázati forrásokat is kerestünk, j val. Különösen igaz ez a volt királyi istálló terüle- 
oknak megfelelő változatos virágos színfoltok j Sajnos a pályázaton csak a SAKK-MATT el neve- i téré, ahol a későbbiekben megépítendő lift indo- 
kialakítására. A tisztaság és a látogatók biztonsá- j zésű kulturális -turisztikai programunk nyert el i kolttá tette egy átmeneti megoldás, illetve ren- 
ga változatlanul megoldott feladat. Az általunk | támogatást, az igényelt összeg felét. j dezés kialakítását. Az északi építési hely engedé-
kezelt parkosított terület bővült a Szent György j Ez nagymértékben megnehezítette terveink i lyezett tervek szerinti építése a kivitelező meg­
téri északi területével a volt HM elbontott ma- i megvalósítását. 2004-ben ennek ellenére meg- j bízásával megkezdődött, 
radványai helyén létesített parkkal. j szerveztük a „Budavár 1686” elnevezésű prog- j 3. A területhasznosításnak két fő feladatát

2. A Clark Adám téri hűtőközpontban előál- j ramot, amelyet sikeresen lebonyolítottunk j kezdtük el illetve folytattuk:
lított hidegenergiát fennakadás nélkül szolgál- j 2004. szeptember 4-én. A SAKK-MATT Vár i - a mélygarázs vállalkozói tőke bevonásával 
tatjuk. A korábban elvégzett korszerűsítési j program megvalósítása a finanszírozás problé- ! tervezett megvalósítására az eredményes pá- 
munkák eredményeként az energiaadó beveze- j mái miatt csak 2005. évben valósul meg. 
tése és az ÁFA emelés ellenére, elektromos í Támogatási forrásunk csökkenése követkéz- j munkák.

tében és a korlátozott pályázati lehetőségeink is- j - a Várbazárban befejeződött a tervezési
3. A 24 órás ügyeleti rend szerint működő I méretében egyelőre le kellett mondanunk a kul- i engedélyezési folyamat, decemberben jog­

erős építési engedéllyel rendelkeztünk, így 
2005-ben várhatóan megköthető a szerződés.

A bérlemények kiürítési folyamata a peres 
eljárások következtében lelassult, de a ré-

4. Az általunk kezelt irodaépület (a volt kar- j A Szent György tér környezetére és a Várba- j szünkről elvárható lépéseket megtettük. A mű- 
melita kolostor) kihasználtsága elérte a 95%-ot. j zár terület-fejlesztésére vonatkozó kor- \ termeket a minisztérium meghatalmazása alap- 
A piaci ártól lényegesen alacsonyabb díjon terű- i mányhatározatok alapján folytattuk a beru- j ján megváltottuk.
letet bérlő (minisztériumi alapítású) intézmé­
nyek ellenére a bérbeadásból származó bevéte­
lünk már bőségesen fedezi az épület üzemelte­
tési költségeit. Az itt működő étterem bérlőjé­
vel előnyös megállapodást kötöttünk egy jelen­
tős étterem-bővítésre az egyéb célra alig hasz­
nálható területeinken. Ebből azonban csak ; Nem pénzbeli támogatás 
2005-ben várható bevétel a tervezési-építési 
munkák elhúzódása következtében.

I. A

lyázóval folyamatban vannak az előkészítő

energia megtakarítást értünk el.

j diszpécser központ valamennyi vezetékes j turális-turisztikai igazgató státuszról, 
i (épület-felügyeleti, díszvilágítási, területőrző)
! hálózat, illetve rendszer biztonságos működé- 
! sét tartósan biztosítja.

II.

Ezer Ft

Kimutatás a cél szerinti juttatásokról 1004. év
Előző év Eltérés E Ft-banMegnevezés Tárgyév Megjegyzés a változáshoz

Pénzbeli támogatás

Összesen

Ft

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról 2004. év
Nemzeti Kulturális Örökség MinisztériumaTámogatás nyújtó szervezet megnevezése

Közhasznú szerződés alapján működési támogatás 
Közhasznú szerződés alapján szakértői munkára
Beruházási támogatás (2003 évről áthúzódó támogatás, rk. Bevétel-elhatárolva)

191,000,000 
1,200,000 
5,800,000

A rendelékezésre bocsátott 
támogatás összege

Működési támogatás 2004.1. - II. havi 
2004. V
2004.VI.-XI. havi 
2004. XII.

Működési támogatás szakértői munkára 2004. IX. 
Beruházási támogatás

16,925,000 Ft 
45,725,000 Ft 
15,915,000 Ft 
15,935,000 Ft 

1,200,000 Ft 
5,800,000 Ft

A rendelkezésre bocsátott 
támogatás időpontja

2004. II.

A NKÖM és a Budai Várgondnokság Kht. által kötött közhasznú 
szerződésben rögzített feladatok

A támogatás célja

A felhasználás ütemezése Működési támogatás: a folyósítással azonos ütemben

Az elszámolás határideje 2005. február 28.5

Folytatás a II. oldalon



121,944

203,618

195,844
128,618
193,326

863
99

-193,089

2,260
152

2,108
-190,981

190,987

190,987
6

XI. Rendkívüli ráfordítások
D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X-XI)
E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+C+-D)

XII. Adófizetői kötelezettség
F ADÓZOTT EREDMÉNY (+E-XII)

G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (+-F+22-23)

VII. Egyéb ráfordítások
VII. sorból: értékvesztés

A ÜZEMI (ÜZLETI TEVÉKENYSÉG) EREDMÉNYE
(l+ll+lll+IV+V+VI+VII)

Vili. Pénzügyi műveletek bevételei
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX)
C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (+-A+-B)

X. Rendkívüli bevételek

IV Anyagjellegű ráfordítások
V Személyi jellegű ráfordítások
VI. Értékcsökkenési leírások

II. Aktivált saját teljesítmények értéke
III. Egyéb bevételek

III. sorból: visszaírt értékvesztés

I. Értékesítés nettó árbevétele 107,373

195,021

164,305
130,327
194,713

3,510
537

-190,461

8
33

-25
-190,486

190,609

190,609
123

123
1235

D. Saját tőke (l + ll + lll + IV+V+VI+VII)
I. JEGYZETT TŐKE
III. JEGYZETT DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-) 
III. TŐKETARTALÉK
IV EREDMÉNYTARTALÉK
V LEKÖTÖTT TARTALÉK
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK
VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY

E. Céltartalékok
F. Kötelezettségek
I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK
II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

G. Passzív időbeli elhatárolások

FORRÁSOK ÖSSZESEN

45,004
26,210

45,127
26,210

23,727
-4,939

23,727
-4,933

6 123
2,232

8,499,72210,503,960

10,482,732
21,228

1,127,690

11,676,654

5,223,540
3,276,182

38,919

8,586,000

Ezer Ft

Budai Várgondnokság Kht. összköltség eljárással készített eredménykimutatása 2004 „A" változat
Sor­
szám

Előző évek 
módosításaiA tétel megnevezése Előző év Tárgyév

dba c e
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Budai Várgondnokság Közhasznú Társaság mérlege 1004. év „A” változat

Eszközök (aktívák)
Ezer Ft

Sor­
szám

Előző évek 
módosításaiA tétel megnevezése Előző év Tárgyév

b da c e
A. Befektetett eszközök (1 +II-MII)
I. IMMATERIÁLIS JAVAK
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

B. Forgóeszközök (l + ll+lll + IV)
I. KÉSZLETEK
II. KÖVETELÉS
III. ÉRTÉKPAPÍROK 

IV PÉNZESZKÖZÖK

C. Aktív időbeli elhatárolások

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (A+B+C)

01. • 8,701,431 5,254,959
02. 811 902
03. 8,700,620 5,254,057
04. 0
05. 2,974,866 3,328,240
06. 812 1,141
07. 2,908,988 3,277,127
08.
09. 65,066 49,972
10. 357 2,801

II. 11,676,654 8,586,000

Források (passzívák)
Ezer Ft

Sor- Előző évek 
módosításaiA tétel megnevezése Előző év Tárgyévszám

dba c e

Folytatás a következő oldalon
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492,888
II

492,779
192,200
192,200

1,400

107,141

192,038
232

493,011 
492,667 
164,305 
130,106 
194,713

3,510
33

470,040
203,363
203,363

A. Összes közhasznú tevékenység bevétele
(2-6 sorok)

1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás
a. alapítótól
b. központi költségvetésből
c. helyi önkormányzattól
d. egyéb

2. Pályázati úton elnyert támogatás
3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel
4. Tagdíjból származó bevétel
5. Egyéb bevétel

B. Vállalkozási tevékenység bevétele
C. Összes bevétel (1-7 sor)
D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (14-19 sorok) 

Anyagjellegű ráfordítások
Személyi jellegű ráfordítások 
Értékcsökkenési leírás 

Egyéb költségek 
Pénzügyi műveletek 

Rendkívüli ráfordítások
E. Vállalkozási tevékenység költségei (21 -26 sorok) 

Anyagjellegű ráfordítások
Személyi jellegű ráfordítások 
Értékcsökkenési leírás 

Egyéb ráfordítások 
Pénzügyi műveletek ráfordításai 

Rendkívüli ráfordítások
F. Összes ráfordítás (D+E)
G. Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)
H. Adófizetési kötelezettség
I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)
I. Tárgyévi közhasznú (A-D)
Eredmény

73,174

193,503 
48,769 

518,809 
484,173 
168,842 
120,990 
193,326

863
152

34,630
27,002

7,628

518,803
14,139

0
14,139

-14,133
6

130,327
89,661

92
2,465
9,064

31,602
0

Személyi jellegű ráfordítások (1-3)
1. Bérköltség

Ebből - Megbízási díjak 
- Tiszteletdíjak

2. Személyi jellegű egyéb kifizetések
3. Bérjárulékok
A Szervezet által nyújtott támogatások

A.

B.
Ezer FtEzer Ft

Pénzügyi kimutatás a támogatás felhasználásáról 2004. év Kimutatás a kapott támogatásokról 1004. év
Tervezett
bevételből

Többlet-
bevételből

Támogatás összegeÖsszesenFelmerült költségek Támogatásból Támogató megnevezése
tárgyévielőző évi

I 1,981Anyagköltség 56,502 44,521 203,100
áthúzódó 2004-re (5,800)

192,200Központi költségvetési szerv
B00

49,349Igénybevett szolgáltatások 28,432 7,26385,044 Elkülönített állami pénzalap
Helyi önkormányzat és szervei787Egyéb szolgáltatások 787

203,100
áthúzódó 2004-re (5,800)

192,200ÖsszesenKözvetített szolgáltatások 21,972 21,972 5,800

12,280Személyi jellegű ráfordítások I 18,047130,327 Ezer Ft

Értékcsökkenés 192,733194,713 1,980 Kimutatás a vezetői tisztségviselőknek 
nyújtott juttatásokról 1004. évEgyéb ráfordítások 3,543 3,543

Összesen 492,888 191,000 34,758267,130 Tárgy évMegnevezés
Bér, prémium, prémium előleg 5,880Ezer Ft

2,940TiszteletdíjKimutatás a vagyon felhasználásáról 1004. év
Költségtérítés

Megjegyzés 
a változáshoz

Megbízási díjElőző évMegnevezés TárgyévVáltozás
Folyósított kölcsön teljes összege
- mérlegkészítésig fennálló tartozás
- visszafizetett összeg
- a fizetendő kamat

Saját tőke összesen 45,12745,004 123
26,210Törzstőke 26,210

123 18,917Tőkeváltozás
Ebből:
Tárgyévi eredmény

18,794 A tárgyévi 
eredmény 
növelő hatása

Természetbeni juttatás 83
72Egyéb juttatások

Összesen5 123 8,9756
j

Tájékoztató adatok (ezer Ft-ban) Előző ev Tárgyév

HIRDETÉS 132005. június 10. ___________________________________ ! ___m

Ezer Ft

Budai Várgondnokság Közhasznú Társaság közhasznú beszámoló eredménykimutatása 1004. év.
Előző évek 

módosításai
Sor­
szám A tétel megnevezése Előző év Tárgyév
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00* tői 15.00 óráig

Ingatlan Emeleti, csendes, világos, repre-
épült Baühaus villában 60 m2-es, ] zentatív polgári lakást keresek az I. j tabs, nádazás, gyékényezés munká- 

Mátyás tempbmnál Tárnok ut-1 1+2 félszobás, csendes, világos, j kerületben. Tel.: 201-9475; 06-70- j val Takács Lakberendezés Ingyenes
| felmérés, szállítás. Takács Bt., 1013

yha, fürdőszoba, WC, elő- j terasszal eladó. A terasz 400 nőies j Andrássy úton, Oktogonra néző, j Bp. Feszty Á. u. 2. az alagsorban. Tel.:
beosztású önkormányzati í ősfás parkra néz. Irányár. 33 Mio Ft. j emeleti, liftes, 71 m2-es, 2 szobás, I 214-8384; 06-30-950-5227.

| összkomfortos, felújított, igényes, j------------------------------------- ,
szál, belsőkertes házban elcserélem j Budai Várban, Űri utcai II. emele- j panorámás önkormányzati laká- j Gyógy masszázs! Izomletapa- j
nagyobb vári lakásra. Készpénzráfi- j ti, 48 m2-es, csendes, világos örökla- j som elcserélem nagyobb vári la- j dásók kimasszírozása; svéd j
zetést vállalok! Tel.: 06-30-942- j kás 29,9 Mio Ft-ért eladó. TeL: 201-1 kásra. Készpénzráfizetést vállalok!

' 9475; 06-70-237-9030.
Hévíz mellett, Nemesbükön új í Várban 50 m2-es, 2 szobás, I. 

építésű kiváló felszereltség villában j emeleti, Tárnok utcára néző örök­
fürdőszobás, erkélyes, 2 agyas szó- i lakás 28 Mio Ft irányáron eladó, 
bákkal várjuk vendégeinket. TeL: 06- i Tel.: 257-66-90; 06-30-610-4119.
30-210-4182.

46+27 m2-es, szép csendes ház-

XI. Ménesi úton 30-as években Kárpitos bútorfelújítást vállal asz-

cában emeleti, összkomfortos, szó- j hangulatos lakás 11 m2 Déli fekvésű j 237-9030. 
ba, konyha, fürdőszoba, WC, elő- j terasszal eladó. A terasz 400 nőies 
szoba
garzonlakásom panorámás teras- j Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.

• szál, belsőkertes házban elcserélem

test-, arc- és talpmasszázs. Fris- I 
sítőmasszázs lazító, stresszoldó j 
hatással. Igény szerint Ízületek | 
kimozgatása okleveles gyógy- j 
masszőrtől. Tel.: 06-30-283- ! 
3314.

Tel.: 06-30-3222-966.3937.

INGATLANIRODA
1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Fo­
lyamatosan keresünk igényes la­
kásokat a kerületben adás-vétel­
re fizetőképes ügyfeleinknek.

RREKT FELTÉTEflC, GYORS 
ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás 

egyeztetett időpontban. Tel.: 
212-2656; 06-30-9545-797.

I. Attila úti OTP-házban 32 m2-es,
V emeleti, jó elosztású, loggiás, táv- j Teljeskörű lomtalanítást vállabk 

bán lévő, szomszédos vári lakások j fűtéses, felújítandó garzon sürgő- j padlástól a pincéig. TeL: 202-6631; 
sürgősen átadók. Egyben 24,5 Mio, I sen eladó 10,8 Mio Ft-ért. TeL: 06- ! 06-30-2640-568. 
külön 15,5 ilL 9,5 Mio Ft-ért. TeL: 06-! 20-461-8993.
70-517-0790.

I. Solt utcában eladó IV emeleti, j vállal életjáradékkal, heti látog 
105 m2-es, két fürdőszobás, nappa- j sál, beszélgetéssel. Gyógyfürdős vá- 

Csendes, világos, emeleti örökla-1 li+ 2 hálós, teraszos lakás teremga- j rosunkban pihenést biztosítunk j parkettlerakást, parkettcsiszolást 
kást keresek a Várban (Várfalon be- j rázzsal, tárolóval új építésű, liftes j otthonunkban, igény szerint. Gm: j parketta javítást csempézést
lül). Tel.: 201-9475; 06-70-237-1 házban. Irányár: 56,9 Mo Ft. Tel.: I Tóth Adrienn 5310 Kisújszállás, i vállal kisiparos garanciával.

06-30-406-1836., j Kossuth u. 23. Telefon: 202-2505,
Garázs a MATÁV Székháznál ki- i mobil: 06-30-251-3800.

adó. TeL: 06-30-9548-187. j Szolgáltatás ------------------------------------
Budai Várban II. emeleti, 80 m2- j _ ____ Gyorsszerviz: Víz-, villany-, gáz-,

es, 2,5 szoba, amerikai konyhás, cir-1 KERÜLETI GYORSSZERVIZ: dugu- j fűtésszerelés, készülékjavítás, du- 
kós, dupla komfortos, igényesen ; láserhárítás, víz-gáz, villanyszerelés, | gulás-elhárítás. Hétvégén is 24 
felújított, erkélyes, különleges han- j javítás: 0-24 órában hétvégén is, ga- j órás ügyelettel. TeL: 291-2800; 06- 
gulatú öröklakás 60 Mio Ft-ért el-1 ranciával. TeL: 321-3174; 06-70-609-1 20-334-3437. 
adó. TeL: 201-9475; 06-70-237-: 2550. j T

KO

LAKASraJJÍTÁS! , 
SZOBAFESTÉST, MÁZQLAST 

TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,

Középkorú házaspár eltartást 
atás-

9030.

| 10 ÉVE FOLYAMATOSAN mű- 

j ködő ingatianiroda keres-kínál 
| eladó-kiadó ingatlanokat. Teljes- 
| körű, gyors korrekt ügyintézés. 
| Telefon: 315-0031, vwvwama- 
i dex.hu.
! Megbízható, józan életű, becsü- 

Televízió, videó, monitor, kamera, j letes szobafestő-mázoló mester 
I. Döbrentei utcára néző I. eme- j hi-fi, CD, DVD, microsütő gyorsszer- j korrekt árakkal áll a lakosság ren-

Országház utcában I. emeleti, ut- í 9030. 
cai, 36 rrf-es, világos, jó ebsztású,
komfortos, alakítható kislakás 13 j leti, 2,5 szoba hallos, 75 m2-es,jó el- j viz. Sony, Daewoo, LG, Panasonic ti-1 delkezésére. Minőségi, tiszta mun- 
Mio Ft-ért átadó. TeL: 201-9475; 06- j osztású polgári lakás eladó. Irányár: | pusok is. TeL: 06-70-246-5049 hét- j ka, rövid határidők! TeL: 06-30-

27 Mio Ft. TeL: 201-9475; 06-70- j végén is hívható!70-237-9030. j
Kiadó a Mészáros utcában 30 j 237-9030. j Villanyszerelés azonnal Hibaelhá- j--------------------------------- ---------------------

rrf-es, világos, csendes, bútorozott I XII. Eötvös úton KFKI lakópark- j rítástól a teljes felújításig. Petrás j Fogászat+fogtechnika! Minden
lakás alacsony rezsivel. Ára: 50.000,- j bán 68 m2-es, 2,5 szobás, amerikai j mester. Tel.: 246-9021; 06-20- j egy helyen! Fogsorjavítás meg-
Ft+2 hónap kaució. TeL: 06-30- j konyhás, cirkos, felújított, erkélyes j 9344-664. ELMÜ által minősített j várható. Hidak, koronák, fog-

' lakás garázzsal, tárolóval, gyönyörű I vállalkozás. j sorok készítése, rövid határidő­
vel, fogbeültetés klinikai háttér­
rel. Ingyenes tanácsadás. Nyug­
díjasoknak 10 % kedvezmény! 
Bejelentkezés: 202-1436. Szom­
baton is 9-13 óráig. 1016 Bp. 
Hattyú u. 16. fszt. 1.

Könyvelés, bevallások készítése j Mosógép, villanybojler, villany­
társaságok, egyéni vállalkozók ré-1 tűzhely, hőtárolós kályha megbíz- 

II. Margit körúton IV emeleti (lif- j szére, bérszámfejtéssel, teljeskörű j ható javítása garanciával. I. kerület- 
tes) 33 m2-es, jó ebsztású, erkélyes i ügyintézéssel. Tel/fax: 3758-734; I ben díjtalan kiszállás. Stelczer Zsolt 
garzon 10,5 Mio Ft-ért eladó. TeL: j 06-30-931-2894.

286-1976.

499-8330. j ■
Naphegyen egyszobás villalakás; zöld környezetben 31 Mio Ft-ért el­

kiadó júniustól havi 60 ezer Ft+re- I adó. TeL: 201-9475; 06-70-237- 
zsiért. TeL: 375-6180; 06-30-603-1 9030.

Üvegezés, tükörvágás, üvegcsi- I 
szolÉ. A kerületben és kömyé- j 
kén házhoz megyünk. Műhely: I. j 
kér. Szabó Ibnka u. 8. Tel.: 214- ! 
3616; 06-20-929-0897.

XII. Nagysalb utcai villában 64 
A Vár déli lejtőjén, hatalmas kert- |m2+7m2 terasz, cirkó + padlófű­

re néző, csendes, napfényes, 14 éve j téses, igényes kivitelezésű, különle­
épült társasházban 60 m2-es, két- j ges hangulatú lakás 30 Mio Ft-ért 
szobás lakás, nagy bggiával eladó, j eladó. TeL: 201-9475; 06-70-237- 
Irányár 24,9 Mo Ft, teremgarázs 4 I 9030.
Mo Ft. TeL: 06-84-315-423, 06-70- 
5656-761.

I. kér. Várban, a Mátyás temp-
bmmal szemben, I. emeleti, 63 m2- j 201-9475; 06-70-237-9030. 
es, DNy-i fekvésű, csendes, 2 szobás j Várra néző, I. kerületi, Krisztina 
öröklakás eladó, kányán 35 Mo Ft. j krt-i, 50 m2-es, VI. emeleti, liftes,

csendes lakás 18,9 Mio Ft-ért el- 
Fő utcai, igényesen felújított, j adó. Tel.: 06-70-283-1703. 

csendes, világos, 46 m2-es lakásun-1 Várra panorámás, felújított, 94 
kát eladjuk. Könnyen megközelít- j m2-es, 2 és fél szoba + hallos, tera- 

hető, irodának is alkalmas. Irányán j szos, erkélyes öröklakás magánsze- 
14.200.000,- Ft TeL: 06-70-336-! mélytől sürgősen eladó. Ar: 34,9

Mo Ft. TeL: 06-30-231-3949.
I. Kosduszkó Tádé utcai I. emele- j Tabánban, Dózsa térre néző j Budai órás 30 éves szakmai tá­

ti, 56 m2-es, kétszobás, jó ebsztású i földszinti, 72 m2-es, felújítandó la- j pasztalattal mindennemű antik óra .
Várra panorámás lakás 18,5 Mio Ft-1 kás eladó. Irodának is alkalmas. Ér- j javítását vállalja helyszíni kiszállással I Józan életű kőműves csapat

ért eladó. TeL: 201-9475; 06-70- ! deklődni: 06-20/932-0093; 489-1 TeL: 06-30-971-0390; 06-20-471- j munkát vállal. Tel.: 06-30-364-
| 3569; 214-8218.

9460.

háztartásigép-szerelő. TeL: 208- 
4187; 06-20-419-1329.

APEH ügyintézés! Adótanács- 
adás, könyvelés teljeskörűen! 
Szabályzatok készítése felelős­
ségvállalással. Adótervezés, költ­
ségmegtakarítások. Gm: Bp. I. 
Attila út. Előzetes bejelentkezés: 
214-4959; 06-30-975-3528
Adótanácsadó Kft.

Korpásy István sebész főorvos 
rendel XII. kér. Németvölgyi út 
30/a. Szerda: 16-20 óráig. Gyo­
mor bélrendszeri panaszok tel­
jes körű kivizsgálása tükrözéssel, 
klórházi háttérrel. Aranyerek 
műtét nélküli eltávolítása, bőrel­
változások kimetszése. Bőjegy­
zés: 06-20-367-1165.

TeL: 06-30-921-1337.

11240.

237-9030. 6404.7789.
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztéségben: kedden és szerdán 10.00-tol 15,06 óráig
fogsorok, hidak készítése, javító- j Ötvenes-hatvanas évek bútorait, j 

sa soron kívül, fogszabályozás, fog- í használati és dísztárgyait készpénz- j 
Mozgáskorlátozottakhoz \ ért megvásárolom. Rédai Adám | 

kimegyek! Egészségügyeseknek és j magángyűjtő Tel: 06-70-240-4846. j . 
tanároknak kedvezmény! Szükség 
esetén fogorvos is van! Tóthné Hű­
vös Katalin
1013 Bp Krisztina krt. 51. fszt. 1. Te­
lefon: 06-30-222-3016.

Régiségek vétele: SzOUCfl GhIBÍIBfehérítés

Keresek nagyon magas áron kastélyok és kúriák berendezéséhez hajlított vagy egyenes 
vonalú titkosfiókos szekrényt komódot, vitrint, írószekrényt, szalongamitúrát és más 
bútorokat (intarziásak előnyben). Továbbá régi festményeket, csillárokat, fa vagy 
bronzszobrokat, álló, fali vagy asztali órákat, nagyméretű tükröket, porcelán vitrintár­
gyakat, körpecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, zsidó 
vallási kegytárgyakat, kiemelkedő napi árion ezüsttárgyakat:pl páros g)>ertyatartókat, 
cukordobozt, perselyeket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes evőeszközkészle­
tet, stb. Antik vágy drágakővel díszített ékszereket is vásárolok.

Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.
A fenti tárgyak, illetve hagyatékok felvásárlása üzletünkben 
folyamatosan történik.

Üzleteim: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637 
Nyitva tartás: hétfotől-péntekig: 10.00-17.00.

ANTIKVITÁS-BUDAI KRISZTINA 
Műértő, szakmai képzettséggel 
rendelkező felvásárló vásárol: 
biedermeier, empire, antik bú­
torokat, fekete intarziás beraká- 
sos bútorokat, Mária Terézia ko­
rabeli tabemákulumot, szekre­
tert, varró asztalt és kisméretű, 
kecses bútorokat, festményt, 
antik és modem képeket, fai 
díszórákat, fegyvereket, ezüst, 
bronz, porcelán, üveg dísztár­
gyakat, ezüst evőeszközöket, 
Zsolnay vázákat, Zsolnay mell­
szobrokat, fafitórgyakat, bronz, 
fa szobrokat, knstálycsillárokat, 
antik bizsukat, perzsa szőnyege­
ket, porcelánfejű babákat, antik 
játékokat, régi mackókat, teljes 
hagyatékot varrógépet zongo­
rát Házhoz megyek, helyszínen 
fizetek. Tel.: 280-3619; 0626 
9326495.

fogtechnikus mester.

Pedikűrös házhoz megy, manikűr, 
talpmasszázs. Tel: 203-5431; 06 
30-553-7947.

Gyógypedikűr (háznál is) problé­
más (megvastagodott), gombás és 
szarus körmök szakszerű, hatékony 
kezelése (A körömgomba gyógyít­
ható!!!) Cukorbetegeknek speciális 
gyógypedikűr! Bejelentkezés: 06 
362162628.

ÜdülésZÁRKIRÁLTT BT.
<lpgr>

Társasházak, irodák, lakások tel­
jeskörű takarítása. Festés utáni 
nagytakarítás. Szőnyeg, padló­
szőnyeg speciális felújító tisztítá­
sa háztól házig is, ilí. nagyobb 
megrendelés esetén a helyszí­
nen. Szalagfüggöny tisztítása. 
Tel.: 213-5133

ZÁR. LAKAT. VASALAT
Balatonbogláron vízközeli villá­

ban szobák, apartmanok kiadók 
már 1500,- Ft/fótőL Családias kult6 
rált környezet, főzési lehetőség 
Előszezonban gyerekkedvezmény. 
Tel.: 0636470-2027.

Hévízen és Balatonbogláron me­
diterrán kertben üdülőpanziók ki­
adók 8 főig Nyaralásra vagy albér­
letbe hosszabb távon is kiadók zárt 
parkolóval. Tel: 0630-357-8643; 
3259-389.

1027 Bp., Margit krt 64. T./F.: 201-3928 
1117 Bp , Fehérvári út 24. T./F.: 466-6064 
Nyitva: H-KB-18 Sr 9-14

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:
• KULCSMASOLAS: lakás-, autó-, 

speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZARLATU ES FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Mo. teljes kínálata egyedi 
méretben is

• FÉNYMÁSOLÁS

Tévéjavítás helyszínen azonnal!
Orion, Videoton, ITT-Nokia, Dual, 
Schneider televíziók helyszíni javítá­
sa azonnal, villamosmérnök vég­
zettséggel, garanciával Tel: 0626 
542-3529.

ÁGNES készpénzért vásárol 
antik és stíl bútorokat dísztár­
gyakat porcelánokat színház 
részére is zongorát, díszes ruhá­
kat fali órákat szőnyeget, teljes 
hagyatékot. Díjtalan kiszállás. 
TeL 06762348221.

m

SZOMBATONKÉNT 
-10% IAdás-vétel Idősek Otthonába történő elhe­

lyezésének teljes körű ügyintézése 
Mobil: 06-30-9820-322; TeL/fax: 
303-2011.

Vadonatúj barna bőrgarnitúra el­
adó. Tel: 3750-666.

Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti j Német nyelvtanítást, korrepetá- 
. szőnyegeket, sérült állapotban is Ki- i lást vállabk kezelőknek és haladók- 

Neves és ismeretlen festménye- j szállás díjtalan. Tel.: 06-30-456- j nak, nyáron intenzív felkészítést 

két, rajzokat, akvarelleket, képtere-1 3933. j pótvizsgára és nyelvvizsgára ked-
teket, festői hagyatékot vásárobk! j I vezményes áron. Várlaki Petra, Tel:
Nagy Ernő, Tel.: 3266881; 0626 j Oktatás j 0636377-7709.
9669048. j , " 7” i Matematika-fizika tanítás, pót-

| Autósiskola. Jogosítvány 10 óra : vizsgára, osztályvizsgára, ismétlő 
11 ingyen vezetéssel, gyorsan, részlet- j vizsgára felkészítés. Több mint 

I re. Internet: wwwjogositvany.hu.hu 1 húszéves gyakorlat. Tel: 213-7747; 
i E-mait autosuli@freemail.hu Tele- i 0620-518-2808.
I fon: 201-2929, vagy mobil: 06-:
! 30/2765105

Budai Ring Autósiskola az Ön 
! szolgálatában! Telefon: 202-0521;
| 487-0224, 13.00-tól 19.00 óráig,

Vesz-elad, árverez könyveket, | www.budairinghu 
könyvtárakat, régi térképeket, j Festészet- és rajzoktatás, rajzi fel- 

-metszeteket, -kéziratokat, j készítés műszaki karokra diplomás 
-képes levelezőlapokat, j festőművésznél az első kerületi.

-plakátokat,-fenykepeket, j Naphegyen, kellemes környezet- j Bilimbo Nemzetközi Játszóházá- 
__ . eg^: ,, . i ben, minden korosztály számára, : bán (I. Nyárs utca 3.) nyári napközis
Díjtalan k^allas, -ertekbecslés! | j je[: 3757.124. j táborok. Királylány- és Lovagképző, j Fényképes, személyiségközpontú

... aj Magyarból korrepetábk. Orosz j mesefaragó, tudós, mesés angol és; társkeresés rendezvényekkel min-
Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, |; js tanítok! Tel.: 37622-80; í német nyelvű. Információ: vvww.bi- i den korosztálynak. Tel: 214-3409;

szomoat. iu- i4 óráig || i 0630-297-3636. j limbo.com. Tel.: 22614-19. . j 0630-4962284 (Patyi Éva).

Szeretne pénzt keresni? Le­
gyen Ön is Avontanácsadól 
1630% vásárlási kedvezmény. 
Belépési díj nincs. Az első hat 
rendelésénél ajándékot kap! 
Hölgyek és Urak jelentkezését 
várjuk. Tel.: 243-2593; 0626 
388-2034 (sms-t is fogadunk).

m

4/ KOMYV
ÚSZÓTÁBOR

a Margitszigeten és a 
Komjádiban a Darnyi Tamás 

úszóiskolában
13.500,- Ft/hét és 11.500 Ft/hét. 

Tel.: 359-7895 és 3362097.

KrisztwAnucvárium
PILATES ÓRÁK NYÁRON is az 
E Kovács Éva Mozdulatstúdió­
ban július 10 - augusztus 12-ig, 
hétfőtől csütörtökig este 78 
óráig. Jelentkezni lehet: 0636 
7466668 Cím: 1014 Bp. Mé­
száros u. 4.1. em.

I. Roham u 7. (a Krisztina téri templomnál)
Telefon/fax: 212-8909

A hirdetések tartalmáért a szerkesztéség nem vállal felelésséget!
Vár neQVed ^ Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzőnk meg és nem kül- 

dünk vissza! Tipográfia, nyomdai előkészítés: Halász Ferenc. Felelős kiadó: Budavári Önkormányzat. Levélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-
300Q/3020, telefax: 458-3081. E-mail: vamegyed@budavar.hu Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. 1165 Budapest, Zsemlékes u 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató. A ter­
jesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80-204-275) vagy közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a 06-20-320-8441-es telefonon.
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Megvédjük lakását, otthonát, irodáját a nap 24 órájában. 
Riasztórendszerek telepítése és távfelügyelete.

Technikai szolgáltatásaink:
-vagyonvédelmi riasztórendszerek telepítése,
- meglévő riasztórendszerek bekötése 

kül és beltéri videőkmerák, tűzjelzők, trezorérzékelők kiépítése 
ingyenes felmérés (árajánlatadás)

- egyéni igények szerinti megrendelés.
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ÜGYELETI SZOLGÁLTATÁSOK:
- jelzések fogadása folyamatosan (behatolás, tűzjelzés, nyitás/zárás, 

orvosi segélykérés, támadásjelzés) a nap 24 órjájában,
-járőr küldése és helyszínbiztosítás,
- mentők, tűzoltók, rendőrség értesítése

AKCIÓ!!!
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X: II PALLÁS Vagyonvédelem Kft. II
lt

10138udapest, Pauleru. 13.
24 őrás ügyeleti telefonszámaink: 

487-0460 és 487-0461 
06-20-960-3176 és 06-30-400-5083

II
IA KÉSZLET EREJÉIG 2004-ES 

ÁRON ADJUK A RIASZTÓT 
ÉS A SZOLGÁLTATÁST!
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Aquincum Dunapart Villahazak

www.aquincumvillahazak.hu
info@aquincumvillahazak.hu

Mester-Nívó Építőipari Szolgáltató Kft.
Budapest, IV. Munkásotthon u. 14-16.
Telefon: 370-2245, 370-2246, Fax: 370-2387 
www.mesternivo.hu info@mesternivo.hu

Egyedülállóan ken
ahol lakni igazán érd6H16S

emes...
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NÍVÓ HB40 lakás, 46 -1 35 nm
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